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問１ 性別 

 

  

全
体

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

1,281 562 709 5 5
100.0 43.9 55.3 0.4 0.4

男性 562 562 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性 709 0 709 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 5 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
10代 19 11 8 0 0
 100.0 57.9 42.1 0.0 0.0
20代 91 36 54 1 0
 100.0 39.6 59.3 1.1 0.0
30代 117 53 63 1 0
 100.0 45.3 53.8 0.9 0.0
40代 145 61 82 2 0
 100.0 42.1 56.6 1.4 0.0
50代 281 122 158 1 0
 100.0 43.4 56.2 0.4 0.0
60代 204 94 109 0 1
 100.0 46.1 53.4 0.0 0.5
70代以上 421 185 233 0 3
 100.0 43.9 55.3 0.0 0.7
自営業主またはその家族従事者 121 70 51 0 0
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 57.9 42.1 0.0 0.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 3 8 0 0
 100.0 27.3 72.7 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 89 86 1 0
 100.0 50.6 48.9 0.6 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 146 42 1 0
 100.0 77.2 22.2 0.5 0.0
公務員・教員 44 20 24 0 0
 100.0 45.5 54.5 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 27 164 2 0
 100.0 14.0 85.0 1.0 0.0

学生 34 19 15 0 0
 100.0 55.9 44.1 0.0 0.0
家事従事者 254 14 236 1 3
 100.0 5.5 92.9 0.4 1.2
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 170 77 0 0
 100.0 68.8 31.2 0.0 0.0
単身世帯（一人暮らし） 250 115 134 0 1
 100.0 46.0 53.6 0.0 0.4
夫婦のみ 354 160 190 1 3
 100.0 45.2 53.7 0.3 0.8
二世代家族（親と子どもなど） 592 251 338 3 0
 100.0 42.4 57.1 0.5 0.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 16 25 0 0
 100.0 39.0 61.0 0.0 0.0
その他 39 18 20 1 0
 100.0 46.2 51.3 2.6 0.0
一戸建てで持ち家 753 330 418 3 2
 100.0 43.8 55.5 0.4 0.3
一戸建てで借家 45 20 25 0 0
 100.0 44.4 55.6 0.0 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 92 119 1 0
 100.0 43.4 56.1 0.5 0.0
共同住宅で借家（アパートなど） 241 107 132 1 1
 100.0 44.4 54.8 0.4 0.4
その他 27 13 13 0 1
 100.0 48.1 48.1 0.0 3.7
１年未満 18 8 10 0 0
 100.0 44.4 55.6 0.0 0.0
１年～５年未満 76 31 45 0 0
 100.0 40.8 59.2 0.0 0.0
５年～10年未満 53 27 26 0 0
 100.0 50.9 49.1 0.0 0.0
10年～20年未満 137 62 75 0 0
 100.0 45.3 54.7 0.0 0.0
20年～30年未満 170 73 96 1 0
 100.0 42.9 56.5 0.6 0.0
30年以上 825 360 457 4 4
 100.0 43.6 55.4 0.5 0.5

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問２ 年齢 

 

  

全
体

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

1,281 19 91 117 145 281 204 421 3
100.0 1.5 7.1 9.1 11.3 21.9 15.9 32.9 0.2

男性 562 11 36 53 61 122 94 185 0
 100.0 2.0 6.4 9.4 10.9 21.7 16.7 32.9 0.0
女性 709 8 54 63 82 158 109 233 2
 100.0 1.1 7.6 8.9 11.6 22.3 15.4 32.9 0.3
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 1 1 2 1 0 0 0
 100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0
10代 19 19 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20代 91 0 91 0 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30代 117 0 0 117 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40代 145 0 0 0 145 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50代 281 0 0 0 0 281 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
60代 204 0 0 0 0 0 204 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
70代以上 421 0 0 0 0 0 0 421 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
自営業主またはその家族従事者 121 0 8 9 15 36 22 31 0
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 0.0 6.6 7.4 12.4 29.8 18.2 25.6 0.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 0 2 0 3 1 4 1 0
 100.0 0.0 18.2 0.0 27.3 9.1 36.4 9.1 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 0 23 30 26 68 28 1 0
 100.0 0.0 13.1 17.0 14.8 38.6 15.9 0.6 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 0 15 31 38 61 30 14 0
 100.0 0.0 7.9 16.4 20.1 32.3 15.9 7.4 0.0
公務員・教員 44 0 4 11 7 14 8 0 0
 100.0 0.0 9.1 25.0 15.9 31.8 18.2 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 1 11 23 38 52 34 34 0
 100.0 0.5 5.7 11.9 19.7 26.9 17.6 17.6 0.0

学生 34 17 17 0 0 0 0 0 0
 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
家事従事者 254 0 5 6 11 27 44 160 1
 100.0 0.0 2.0 2.4 4.3 10.6 17.3 63.0 0.4
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 1 5 7 7 20 31 175 1
 100.0 0.4 2.0 2.8 2.8 8.1 12.6 70.9 0.4
単身世帯（一人暮らし） 250 1 14 12 15 48 43 116 1
 100.0 0.4 5.6 4.8 6.0 19.2 17.2 46.4 0.4
夫婦のみ 354 0 9 25 11 57 76 175 1
 100.0 0.0 2.5 7.1 3.1 16.1 21.5 49.4 0.3
二世代家族（親と子どもなど） 592 17 55 74 107 156 72 111 0
 100.0 2.9 9.3 12.5 18.1 26.4 12.2 18.8 0.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 1 4 5 8 8 8 7 0
 100.0 2.4 9.8 12.2 19.5 19.5 19.5 17.1 0.0
その他 39 0 9 1 4 11 4 10 0
 100.0 0.0 23.1 2.6 10.3 28.2 10.3 25.6 0.0
一戸建てで持ち家 753 7 44 62 92 168 130 248 2
 100.0 0.9 5.8 8.2 12.2 22.3 17.3 32.9 0.3
一戸建てで借家 45 1 1 2 8 10 4 19 0
 100.0 2.2 2.2 4.4 17.8 22.2 8.9 42.2 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 10 13 17 22 44 35 71 0
 100.0 4.7 6.1 8.0 10.4 20.8 16.5 33.5 0.0
共同住宅で借家（アパートなど） 241 1 31 35 22 58 30 64 0
 100.0 0.4 12.9 14.5 9.1 24.1 12.4 26.6 0.0
その他 27 0 2 1 1 1 5 17 0
 100.0 0.0 7.4 3.7 3.7 3.7 18.5 63.0 0.0
１年未満 18 1 3 5 2 4 1 2 0
 100.0 5.6 16.7 27.8 11.1 22.2 5.6 11.1 0.0
１年～５年未満 76 1 18 24 11 10 3 9 0
 100.0 1.3 23.7 31.6 14.5 13.2 3.9 11.8 0.0
５年～10年未満 53 1 5 18 13 6 7 3 0
 100.0 1.9 9.4 34.0 24.5 11.3 13.2 5.7 0.0
10年～20年未満 137 16 11 18 28 41 10 13 0
 100.0 11.7 8.0 13.1 20.4 29.9 7.3 9.5 0.0
20年～30年未満 170 0 54 5 20 49 21 20 1
 100.0 0.0 31.8 2.9 11.8 28.8 12.4 11.8 0.6
30年以上 825 0 0 47 71 171 162 373 1
 100.0 0.0 0.0 5.7 8.6 20.7 19.6 45.2 0.1

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問３ 職業 

 

  

全
体

自
営
業
主
ま
た
は
そ
の
家
族
従
事
者

（

商
工
・
サ
ー

ビ
ス
業
・
建
設
業
・
農

業
な
ど
）

自
由
業
者

（

医
師
・
弁
護
士
・
芸
術
家
な
ど
）

民
間
の
会
社
・
団
体
の
勤
め
人

（

庶
務
・
経
理
・
事
務
な
ど
に
従
事
）

民
間
の
会
社
・
団
体
の
勤
め
人

（

作
業
・
運
転
な
ど
に
従
事
）

公
務
員
・
教
員

そ
の
他
の
有
業
者

（

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
）

学
生

家
事
従
事
者

無
職

（

学
生
・
家
事
従
事
者
以
外
の
無
職
）

無
回
答

1,281 121 11 176 189 44 193 34 254 247 12
100.0 9.4 0.9 13.7 14.8 3.4 15.1 2.7 19.8 19.3 0.9

男性 562 70 3 89 146 20 27 19 14 170 4
 100.0 12.5 0.5 15.8 26.0 3.6 4.8 3.4 2.5 30.2 0.7
女性 709 51 8 86 42 24 164 15 236 77 6
 100.0 7.2 1.1 12.1 5.9 3.4 23.1 2.1 33.3 10.9 0.8
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 1 1 0 2 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0
10代 19 0 0 0 0 0 1 17 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 89.5 0.0 5.3 0.0
20代 91 8 2 23 15 4 11 17 5 5 1
 100.0 8.8 2.2 25.3 16.5 4.4 12.1 18.7 5.5 5.5 1.1
30代 117 9 0 30 31 11 23 0 6 7 0
 100.0 7.7 0.0 25.6 26.5 9.4 19.7 0.0 5.1 6.0 0.0
40代 145 15 3 26 38 7 38 0 11 7 0
 100.0 10.3 2.1 17.9 26.2 4.8 26.2 0.0 7.6 4.8 0.0
50代 281 36 1 68 61 14 52 0 27 20 2
 100.0 12.8 0.4 24.2 21.7 5.0 18.5 0.0 9.6 7.1 0.7
60代 204 22 4 28 30 8 34 0 44 31 3
 100.0 10.8 2.0 13.7 14.7 3.9 16.7 0.0 21.6 15.2 1.5
70代以上 421 31 1 1 14 0 34 0 160 175 5
 100.0 7.4 0.2 0.2 3.3 0.0 8.1 0.0 38.0 41.6 1.2
自営業主またはその家族従事者 121 121 0 0 0 0 0 0 0 0 0
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 0 0 176 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 0 0 0 189 0 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
公務員・教員 44 0 0 0 0 44 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 0 0 0 0 0 193 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 34 0 0 0 0 0 0 34 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
家事従事者 254 0 0 0 0 0 0 0 254 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 0 0 0 0 0 0 0 0 247 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
単身世帯（一人暮らし） 250 23 1 23 39 6 24 4 42 85 3
 100.0 9.2 0.4 9.2 15.6 2.4 9.6 1.6 16.8 34.0 1.2
夫婦のみ 354 28 2 38 36 6 41 0 116 84 3
 100.0 7.9 0.6 10.7 10.2 1.7 11.6 0.0 32.8 23.7 0.8
二世代家族（親と子どもなど） 592 61 7 101 101 31 111 25 87 65 3
 100.0 10.3 1.2 17.1 17.1 5.2 18.8 4.2 14.7 11.0 0.5
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 6 1 7 4 1 8 4 3 5 2
 100.0 14.6 2.4 17.1 9.8 2.4 19.5 9.8 7.3 12.2 4.9
その他 39 2 0 7 9 0 9 1 4 7 0
 100.0 5.1 0.0 17.9 23.1 0.0 23.1 2.6 10.3 17.9 0.0
一戸建てで持ち家 753 88 6 97 107 30 103 16 172 125 9
 100.0 11.7 0.8 12.9 14.2 4.0 13.7 2.1 22.8 16.6 1.2
一戸建てで借家 45 6 0 4 11 1 8 0 5 10 0
 100.0 13.3 0.0 8.9 24.4 2.2 17.8 0.0 11.1 22.2 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 12 3 33 29 5 38 12 33 47 0
 100.0 5.7 1.4 15.6 13.7 2.4 17.9 5.7 15.6 22.2 0.0
共同住宅で借家（アパートなど） 241 14 2 41 38 8 44 5 37 51 1
 100.0 5.8 0.8 17.0 15.8 3.3 18.3 2.1 15.4 21.2 0.4
その他 27 1 0 1 4 0 0 1 6 14 0
 100.0 3.7 0.0 3.7 14.8 0.0 0.0 3.7 22.2 51.9 0.0
１年未満 18 0 1 5 5 1 1 1 2 2 0
 100.0 0.0 5.6 27.8 27.8 5.6 5.6 5.6 11.1 11.1 0.0
１年～５年未満 76 5 1 22 15 5 11 1 6 8 2
 100.0 6.6 1.3 28.9 19.7 6.6 14.5 1.3 7.9 10.5 2.6
５年～10年未満 53 2 0 12 14 1 8 1 8 7 0
 100.0 3.8 0.0 22.6 26.4 1.9 15.1 1.9 15.1 13.2 0.0
10年～20年未満 137 10 2 20 23 7 24 21 15 15 0
 100.0 7.3 1.5 14.6 16.8 5.1 17.5 15.3 10.9 10.9 0.0
20年～30年未満 170 17 1 31 32 10 27 10 24 18 0
 100.0 10.0 0.6 18.2 18.8 5.9 15.9 5.9 14.1 10.6 0.0
30年以上 825 87 6 86 100 20 122 0 199 196 9
 100.0 10.5 0.7 10.4 12.1 2.4 14.8 0.0 24.1 23.8 1.1

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問４ 家族構成 

 

  

全
体

単
身
世
帯

（

一
人
暮
ら
し
）

夫
婦
の
み

二
世
代
家
族

（

親
と
子
ど
も
な
ど
）

三
世
代
家
族

（

祖
父
母
と
親
と
子
ど
も
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

1,281 250 354 592 41 39 5
100.0 19.5 27.6 46.2 3.2 3.0 0.4

男性 562 115 160 251 16 18 2
 100.0 20.5 28.5 44.7 2.8 3.2 0.4
女性 709 134 190 338 25 20 2
 100.0 18.9 26.8 47.7 3.5 2.8 0.3
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 1 3 0 1 0
 100.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0
10代 19 1 0 17 1 0 0
 100.0 5.3 0.0 89.5 5.3 0.0 0.0
20代 91 14 9 55 4 9 0
 100.0 15.4 9.9 60.4 4.4 9.9 0.0
30代 117 12 25 74 5 1 0
 100.0 10.3 21.4 63.2 4.3 0.9 0.0
40代 145 15 11 107 8 4 0
 100.0 10.3 7.6 73.8 5.5 2.8 0.0
50代 281 48 57 156 8 11 1
 100.0 17.1 20.3 55.5 2.8 3.9 0.4
60代 204 43 76 72 8 4 1
 100.0 21.1 37.3 35.3 3.9 2.0 0.5
70代以上 421 116 175 111 7 10 2
 100.0 27.6 41.6 26.4 1.7 2.4 0.5
自営業主またはその家族従事者 121 23 28 61 6 2 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 19.0 23.1 50.4 5.0 1.7 0.8
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 1 2 7 1 0 0
 100.0 9.1 18.2 63.6 9.1 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 23 38 101 7 7 0
 100.0 13.1 21.6 57.4 4.0 4.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 39 36 101 4 9 0
 100.0 20.6 19.0 53.4 2.1 4.8 0.0
公務員・教員 44 6 6 31 1 0 0
 100.0 13.6 13.6 70.5 2.3 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 24 41 111 8 9 0
 100.0 12.4 21.2 57.5 4.1 4.7 0.0

学生 34 4 0 25 4 1 0
 100.0 11.8 0.0 73.5 11.8 2.9 0.0
家事従事者 254 42 116 87 3 4 2
 100.0 16.5 45.7 34.3 1.2 1.6 0.8
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 85 84 65 5 7 1
 100.0 34.4 34.0 26.3 2.0 2.8 0.4
単身世帯（一人暮らし） 250 250 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
夫婦のみ 354 0 354 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
二世代家族（親と子どもなど） 592 0 0 592 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 0 0 0 41 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
その他 39 0 0 0 0 39 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
一戸建てで持ち家 753 81 212 411 35 11 3
 100.0 10.8 28.2 54.6 4.6 1.5 0.4
一戸建てで借家 45 16 9 14 2 4 0
 100.0 35.6 20.0 31.1 4.4 8.9 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 49 65 86 1 11 0
 100.0 23.1 30.7 40.6 0.5 5.2 0.0
共同住宅で借家（アパートなど） 241 92 63 75 1 9 1
 100.0 38.2 26.1 31.1 0.4 3.7 0.4
その他 27 11 5 6 1 4 0
 100.0 40.7 18.5 22.2 3.7 14.8 0.0
１年未満 18 8 6 4 0 0 0
 100.0 44.4 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0
１年～５年未満 76 22 23 24 1 6 0
 100.0 28.9 30.3 31.6 1.3 7.9 0.0
５年～10年未満 53 10 14 25 2 2 0
 100.0 18.9 26.4 47.2 3.8 3.8 0.0
10年～20年未満 137 24 24 78 7 4 0
 100.0 17.5 17.5 56.9 5.1 2.9 0.0
20年～30年未満 170 20 29 110 6 5 0
 100.0 11.8 17.1 64.7 3.5 2.9 0.0
30年以上 825 166 258 351 25 21 4
 100.0 20.1 31.3 42.5 3.0 2.5 0.5

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問５ 住宅状況 

 

  

全
体

一
戸
建
て
で
持
ち
家

一
戸
建
て
で
借
家

共
同
住
宅
で
持
ち
家

（

マ
ン
シ
ョ

ン
な
ど
）

共
同
住
宅
で
借
家

（

ア
パ
ー

ト
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

1,281 753 45 212 241 27 3
100.0 58.8 3.5 16.5 18.8 2.1 0.2

男性 562 330 20 92 107 13 0
 100.0 58.7 3.6 16.4 19.0 2.3 0.0
女性 709 418 25 119 132 13 2
 100.0 59.0 3.5 16.8 18.6 1.8 0.3
どちらともいえない、または答えたくない 5 3 0 1 1 0 0
 100.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0
10代 19 7 1 10 1 0 0
 100.0 36.8 5.3 52.6 5.3 0.0 0.0
20代 91 44 1 13 31 2 0
 100.0 48.4 1.1 14.3 34.1 2.2 0.0
30代 117 62 2 17 35 1 0
 100.0 53.0 1.7 14.5 29.9 0.9 0.0
40代 145 92 8 22 22 1 0
 100.0 63.4 5.5 15.2 15.2 0.7 0.0
50代 281 168 10 44 58 1 0
 100.0 59.8 3.6 15.7 20.6 0.4 0.0
60代 204 130 4 35 30 5 0
 100.0 63.7 2.0 17.2 14.7 2.5 0.0
70代以上 421 248 19 71 64 17 2
 100.0 58.9 4.5 16.9 15.2 4.0 0.5
自営業主またはその家族従事者 121 88 6 12 14 1 0
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 72.7 5.0 9.9 11.6 0.8 0.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 6 0 3 2 0 0
 100.0 54.5 0.0 27.3 18.2 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 97 4 33 41 1 0
 100.0 55.1 2.3 18.8 23.3 0.6 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 107 11 29 38 4 0
 100.0 56.6 5.8 15.3 20.1 2.1 0.0
公務員・教員 44 30 1 5 8 0 0
 100.0 68.2 2.3 11.4 18.2 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 103 8 38 44 0 0
 100.0 53.4 4.1 19.7 22.8 0.0 0.0

学生 34 16 0 12 5 1 0
 100.0 47.1 0.0 35.3 14.7 2.9 0.0
家事従事者 254 172 5 33 37 6 1
 100.0 67.7 2.0 13.0 14.6 2.4 0.4
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 125 10 47 51 14 0
 100.0 50.6 4.0 19.0 20.6 5.7 0.0
単身世帯（一人暮らし） 250 81 16 49 92 11 1
 100.0 32.4 6.4 19.6 36.8 4.4 0.4
夫婦のみ 354 212 9 65 63 5 0
 100.0 59.9 2.5 18.4 17.8 1.4 0.0
二世代家族（親と子どもなど） 592 411 14 86 75 6 0
 100.0 69.4 2.4 14.5 12.7 1.0 0.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 35 2 1 1 1 1
 100.0 85.4 4.9 2.4 2.4 2.4 2.4
その他 39 11 4 11 9 4 0
 100.0 28.2 10.3 28.2 23.1 10.3 0.0
一戸建てで持ち家 753 753 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
一戸建てで借家 45 0 45 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 0 0 212 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
共同住宅で借家（アパートなど） 241 0 0 0 241 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
その他 27 0 0 0 0 27 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
１年未満 18 3 0 6 9 0 0
 100.0 16.7 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0
１年～５年未満 76 20 1 10 43 2 0
 100.0 26.3 1.3 13.2 56.6 2.6 0.0
５年～10年未満 53 24 1 10 17 1 0
 100.0 45.3 1.9 18.9 32.1 1.9 0.0
10年～20年未満 137 68 4 26 35 4 0
 100.0 49.6 2.9 19.0 25.5 2.9 0.0
20年～30年未満 170 104 8 30 27 1 0
 100.0 61.2 4.7 17.6 15.9 0.6 0.0
30年以上 825 534 31 130 109 19 2
 100.0 64.7 3.8 15.8 13.2 2.3 0.2

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
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問６ 居住年数 

 

  

全
体

１
年
未
満

１
年
～

５
年
未
満

５
年

10
年
未
満

10
年

20
年
未
満

20
年

30
年
未
満

30
年
以
上

無
回
答

1,281 18 76 53 137 170 825 2
100.0 1.4 5.9 4.1 10.7 13.3 64.4 0.2

男性 562 8 31 27 62 73 360 1
 100.0 1.4 5.5 4.8 11.0 13.0 64.1 0.2
女性 709 10 45 26 75 96 457 0
 100.0 1.4 6.3 3.7 10.6 13.5 64.5 0.0
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 0 0 1 4 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0
10代 19 1 1 1 16 0 0 0
 100.0 5.3 5.3 5.3 84.2 0.0 0.0 0.0
20代 91 3 18 5 11 54 0 0
 100.0 3.3 19.8 5.5 12.1 59.3 0.0 0.0
30代 117 5 24 18 18 5 47 0
 100.0 4.3 20.5 15.4 15.4 4.3 40.2 0.0
40代 145 2 11 13 28 20 71 0
 100.0 1.4 7.6 9.0 19.3 13.8 49.0 0.0
50代 281 4 10 6 41 49 171 0
 100.0 1.4 3.6 2.1 14.6 17.4 60.9 0.0
60代 204 1 3 7 10 21 162 0
 100.0 0.5 1.5 3.4 4.9 10.3 79.4 0.0
70代以上 421 2 9 3 13 20 373 1
 100.0 0.5 2.1 0.7 3.1 4.8 88.6 0.2
自営業主またはその家族従事者 121 0 5 2 10 17 87 0
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 0.0 4.1 1.7 8.3 14.0 71.9 0.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 1 1 0 2 1 6 0
 100.0 9.1 9.1 0.0 18.2 9.1 54.5 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 5 22 12 20 31 86 0
 100.0 2.8 12.5 6.8 11.4 17.6 48.9 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 5 15 14 23 32 100 0
 100.0 2.6 7.9 7.4 12.2 16.9 52.9 0.0
公務員・教員 44 1 5 1 7 10 20 0
 100.0 2.3 11.4 2.3 15.9 22.7 45.5 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 1 11 8 24 27 122 0
 100.0 0.5 5.7 4.1 12.4 14.0 63.2 0.0

学生 34 1 1 1 21 10 0 0
 100.0 2.9 2.9 2.9 61.8 29.4 0.0 0.0
家事従事者 254 2 6 8 15 24 199 0
 100.0 0.8 2.4 3.1 5.9 9.4 78.3 0.0
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 2 8 7 15 18 196 1
 100.0 0.8 3.2 2.8 6.1 7.3 79.4 0.4
単身世帯（一人暮らし） 250 8 22 10 24 20 166 0
 100.0 3.2 8.8 4.0 9.6 8.0 66.4 0.0
夫婦のみ 354 6 23 14 24 29 258 0
 100.0 1.7 6.5 4.0 6.8 8.2 72.9 0.0
二世代家族（親と子どもなど） 592 4 24 25 78 110 351 0
 100.0 0.7 4.1 4.2 13.2 18.6 59.3 0.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 0 1 2 7 6 25 0
 100.0 0.0 2.4 4.9 17.1 14.6 61.0 0.0
その他 39 0 6 2 4 5 21 1
 100.0 0.0 15.4 5.1 10.3 12.8 53.8 2.6
一戸建てで持ち家 753 3 20 24 68 104 534 0
 100.0 0.4 2.7 3.2 9.0 13.8 70.9 0.0
一戸建てで借家 45 0 1 1 4 8 31 0
 100.0 0.0 2.2 2.2 8.9 17.8 68.9 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 6 10 10 26 30 130 0
 100.0 2.8 4.7 4.7 12.3 14.2 61.3 0.0
共同住宅で借家（アパートなど） 241 9 43 17 35 27 109 1
 100.0 3.7 17.8 7.1 14.5 11.2 45.2 0.4
その他 27 0 2 1 4 1 19 0
 100.0 0.0 7.4 3.7 14.8 3.7 70.4 0.0
１年未満 18 18 0 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１年～５年未満 76 0 76 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５年～10年未満 53 0 0 53 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10年～20年未満 137 0 0 0 137 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
20年～30年未満 170 0 0 0 0 170 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
30年以上 825 0 0 0 0 0 825 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

住
宅
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居
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年
数
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性
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問７ 市内において国内外からの観光客や宿泊客が増えた実感はあるか 

 

  

全
体

実
感
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

実
感
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,281 365 151 498 264 3
100.0 28.5 11.8 38.9 20.6 0.2

男性 562 148 72 236 105 1
 100.0 26.3 12.8 42.0 18.7 0.2
女性 709 215 79 261 152 2
 100.0 30.3 11.1 36.8 21.4 0.3
どちらともいえない、または答えたくない 5 1 0 0 4 0
 100.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0
10代 19 6 0 10 3 0
 100.0 31.6 0.0 52.6 15.8 0.0
20代 91 29 11 41 10 0
 100.0 31.9 12.1 45.1 11.0 0.0
30代 117 33 15 41 28 0
 100.0 28.2 12.8 35.0 23.9 0.0
40代 145 47 14 56 28 0
 100.0 32.4 9.7 38.6 19.3 0.0
50代 281 87 41 109 44 0
 100.0 31.0 14.6 38.8 15.7 0.0
60代 204 60 24 87 33 0
 100.0 29.4 11.8 42.6 16.2 0.0
70代以上 421 102 46 153 117 3
 100.0 24.2 10.9 36.3 27.8 0.7
自営業主またはその家族従事者 121 32 15 56 17 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 26.4 12.4 46.3 14.0 0.8
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 2 2 6 1 0
 100.0 18.2 18.2 54.5 9.1 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 58 20 71 27 0
 100.0 33.0 11.4 40.3 15.3 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 60 30 69 30 0
 100.0 31.7 15.9 36.5 15.9 0.0
公務員・教員 44 12 7 16 9 0
 100.0 27.3 15.9 36.4 20.5 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 60 21 77 34 1
 100.0 31.1 10.9 39.9 17.6 0.5

学生 34 10 2 19 3 0
 100.0 29.4 5.9 55.9 8.8 0.0
家事従事者 254 75 27 86 66 0
 100.0 29.5 10.6 33.9 26.0 0.0
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 55 25 92 74 1
 100.0 22.3 10.1 37.2 30.0 0.4
単身世帯（一人暮らし） 250 72 36 84 56 2
 100.0 28.8 14.4 33.6 22.4 0.8
夫婦のみ 354 93 32 148 80 1
 100.0 26.3 9.0 41.8 22.6 0.3
二世代家族（親と子どもなど） 592 175 71 236 110 0
 100.0 29.6 12.0 39.9 18.6 0.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 14 10 12 5 0
 100.0 34.1 24.4 29.3 12.2 0.0
その他 39 10 2 15 12 0
 100.0 25.6 5.1 38.5 30.8 0.0
一戸建てで持ち家 753 219 89 299 144 2
 100.0 29.1 11.8 39.7 19.1 0.3
一戸建てで借家 45 15 6 14 10 0
 100.0 33.3 13.3 31.1 22.2 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 57 25 87 42 1
 100.0 26.9 11.8 41.0 19.8 0.5
共同住宅で借家（アパートなど） 241 65 25 93 58 0
 100.0 27.0 10.4 38.6 24.1 0.0
その他 27 8 5 5 9 0
 100.0 29.6 18.5 18.5 33.3 0.0
１年未満 18 1 4 6 7 0
 100.0 5.6 22.2 33.3 38.9 0.0
１年～５年未満 76 21 7 30 18 0
 100.0 27.6 9.2 39.5 23.7 0.0
５年～10年未満 53 17 8 18 10 0
 100.0 32.1 15.1 34.0 18.9 0.0
10年～20年未満 137 39 16 58 24 0
 100.0 28.5 11.7 42.3 17.5 0.0
20年～30年未満 170 54 18 66 32 0
 100.0 31.8 10.6 38.8 18.8 0.0
30年以上 825 233 98 320 171 3
 100.0 28.2 11.9 38.8 20.7 0.4

住
宅
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居
住
年
数
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性
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職
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族
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問８ 外国人観光客と交流したいか 

 

  

全
体

は
い

い
い
え

無
回
答

1,281 203 1,065 13
100.0 15.8 83.1 1.0

男性 562 94 465 3
 100.0 16.7 82.7 0.5
女性 709 109 590 10
 100.0 15.4 83.2 1.4
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 5 0
 100.0 0.0 100.0 0.0
10代 19 6 13 0
 100.0 31.6 68.4 0.0
20代 91 20 71 0
 100.0 22.0 78.0 0.0
30代 117 25 91 1
 100.0 21.4 77.8 0.9
40代 145 33 111 1
 100.0 22.8 76.6 0.7
50代 281 60 220 1
 100.0 21.4 78.3 0.4
60代 204 29 171 4
 100.0 14.2 83.8 2.0
70代以上 421 30 385 6
 100.0 7.1 91.4 1.4
自営業主またはその家族従事者 121 14 105 2
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 11.6 86.8 1.7
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 2 9 0
 100.0 18.2 81.8 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 34 142 0
 100.0 19.3 80.7 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 39 147 3
 100.0 20.6 77.8 1.6
公務員・教員 44 17 27 0
 100.0 38.6 61.4 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 42 149 2
 100.0 21.8 77.2 1.0

学生 34 11 23 0
 100.0 32.4 67.6 0.0
家事従事者 254 22 226 6
 100.0 8.7 89.0 2.4
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 21 226 0
 100.0 8.5 91.5 0.0
単身世帯（一人暮らし） 250 40 207 3
 100.0 16.0 82.8 1.2
夫婦のみ 354 41 308 5
 100.0 11.6 87.0 1.4
二世代家族（親と子どもなど） 592 110 477 5
 100.0 18.6 80.6 0.8
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 8 33 0
 100.0 19.5 80.5 0.0
その他 39 4 35 0
 100.0 10.3 89.7 0.0
一戸建てで持ち家 753 117 626 10
 100.0 15.5 83.1 1.3
一戸建てで借家 45 10 35 0
 100.0 22.2 77.8 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 27 184 1
 100.0 12.7 86.8 0.5
共同住宅で借家（アパートなど） 241 44 195 2
 100.0 18.3 80.9 0.8
その他 27 5 22 0
 100.0 18.5 81.5 0.0
１年未満 18 4 14 0
 100.0 22.2 77.8 0.0
１年～５年未満 76 18 57 1
 100.0 23.7 75.0 1.3
５年～10年未満 53 12 41 0
 100.0 22.6 77.4 0.0
10年～20年未満 137 38 99 0
 100.0 27.7 72.3 0.0
20年～30年未満 170 37 132 1
 100.0 21.8 77.6 0.6
30年以上 825 94 720 11
 100.0 11.4 87.3 1.3

住
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問９ 外国人観光客とどのような交流をしたいか【複数回答】 

 

  

全
体

イ
ベ
ン
ト
な
ど
で
交
流
し

た
い

観
光
案
内
や
観
光
ガ
イ
ド

を
し
た
い

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を

図
り
た
い

そ
の
他

無
回
答

203 96 25 122 12 0
100.0 47.3 12.3 60.1 5.9 0.0

男性 94 37 8 59 7 0
 100.0 39.4 8.5 62.8 7.4 0.0
女性 109 59 17 63 5 0
 100.0 54.1 15.6 57.8 4.6 0.0
どちらともいえない、または答えたくない 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10代 6 4 2 4 0 0
 100.0 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0
20代 20 7 2 15 0 0
 100.0 35.0 10.0 75.0 0.0 0.0
30代 25 14 4 14 2 0
 100.0 56.0 16.0 56.0 8.0 0.0
40代 33 18 6 23 0 0
 100.0 54.5 18.2 69.7 0.0 0.0
50代 60 28 4 36 3 0
 100.0 46.7 6.7 60.0 5.0 0.0
60代 29 12 6 15 3 0
 100.0 41.4 20.7 51.7 10.3 0.0
70代以上 30 13 1 15 4 0
 100.0 43.3 3.3 50.0 13.3 0.0
自営業主またはその家族従事者 14 5 2 9 0 0
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 35.7 14.3 64.3 0.0 0.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 2 0 1 2 0 0
 100.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 34 16 3 21 0 0
 100.0 47.1 8.8 61.8 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 39 17 2 22 2 0
 100.0 43.6 5.1 56.4 5.1 0.0
公務員・教員 17 10 3 11 3 0
 100.0 58.8 17.6 64.7 17.6 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 42 23 6 26 3 0
 100.0 54.8 14.3 61.9 7.1 0.0

学生 11 6 2 7 0 0
 100.0 54.5 18.2 63.6 0.0 0.0
家事従事者 22 12 3 11 2 0
 100.0 54.5 13.6 50.0 9.1 0.0
無職（学生・家事従事者以外の無職） 21 6 3 13 2 0
 100.0 28.6 14.3 61.9 9.5 0.0
単身世帯（一人暮らし） 40 17 4 21 6 0
 100.0 42.5 10.0 52.5 15.0 0.0
夫婦のみ 41 20 7 25 1 0
 100.0 48.8 17.1 61.0 2.4 0.0
二世代家族（親と子どもなど） 110 54 12 68 3 0
 100.0 49.1 10.9 61.8 2.7 0.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 8 4 2 7 0 0
 100.0 50.0 25.0 87.5 0.0 0.0
その他 4 1 0 1 2 0
 100.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0
一戸建てで持ち家 117 60 13 70 3 0
 100.0 51.3 11.1 59.8 2.6 0.0
一戸建てで借家 10 4 1 5 2 0
 100.0 40.0 10.0 50.0 20.0 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 27 11 5 18 1 0
 100.0 40.7 18.5 66.7 3.7 0.0
共同住宅で借家（アパートなど） 44 19 5 27 5 0
 100.0 43.2 11.4 61.4 11.4 0.0
その他 5 2 1 2 1 0
 100.0 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0
１年未満 4 1 0 4 0 0
 100.0 25.0 0.0 100.0 0.0 0.0
１年～５年未満 18 12 6 9 2 0
 100.0 66.7 33.3 50.0 11.1 0.0
５年～10年未満 12 5 0 9 0 0
 100.0 41.7 0.0 75.0 0.0 0.0
10年～20年未満 38 19 1 24 1 0
 100.0 50.0 2.6 63.2 2.6 0.0
20年～30年未満 37 15 7 28 1 0
 100.0 40.5 18.9 75.7 2.7 0.0
30年以上 94 44 11 48 8 0
 100.0 46.8 11.7 51.1 8.5 0.0

住
宅
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居
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年
数

 

  全体

性
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年
齢

職
業
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族
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問 10 一般社団法人東大阪ツーリズム振興機構の認知度 

 

  

全
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

1,281 60 1,208 13
100.0 4.7 94.3 1.0

男性 562 28 528 6
 100.0 5.0 94.0 1.1
女性 709 32 671 6
 100.0 4.5 94.6 0.8
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 5 0
 100.0 0.0 100.0 0.0
10代 19 2 17 0
 100.0 10.5 89.5 0.0
20代 91 1 90 0
 100.0 1.1 98.9 0.0
30代 117 5 110 2
 100.0 4.3 94.0 1.7
40代 145 7 138 0
 100.0 4.8 95.2 0.0
50代 281 12 266 3
 100.0 4.3 94.7 1.1
60代 204 9 192 3
 100.0 4.4 94.1 1.5
70代以上 421 24 393 4
 100.0 5.7 93.3 1.0
自営業主またはその家族従事者 121 5 113 3
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 4.1 93.4 2.5
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 0 11 0
 100.0 0.0 100.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 9 163 4
 100.0 5.1 92.6 2.3
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 6 181 2
 100.0 3.2 95.8 1.1
公務員・教員 44 7 37 0
 100.0 15.9 84.1 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 6 187 0
 100.0 3.1 96.9 0.0

学生 34 1 33 0
 100.0 2.9 97.1 0.0
家事従事者 254 13 239 2
 100.0 5.1 94.1 0.8
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 13 233 1
 100.0 5.3 94.3 0.4
単身世帯（一人暮らし） 250 10 239 1
 100.0 4.0 95.6 0.4
夫婦のみ 354 18 332 4
 100.0 5.1 93.8 1.1
二世代家族（親と子どもなど） 592 26 559 7
 100.0 4.4 94.4 1.2
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 3 38 0
 100.0 7.3 92.7 0.0
その他 39 3 36 0
 100.0 7.7 92.3 0.0
一戸建てで持ち家 753 35 710 8
 100.0 4.6 94.3 1.1
一戸建てで借家 45 5 40 0
 100.0 11.1 88.9 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 10 201 1
 100.0 4.7 94.8 0.5
共同住宅で借家（アパートなど） 241 10 228 3
 100.0 4.1 94.6 1.2
その他 27 0 27 0
 100.0 0.0 100.0 0.0
１年未満 18 0 18 0
 100.0 0.0 100.0 0.0
１年～５年未満 76 2 74 0
 100.0 2.6 97.4 0.0
５年～10年未満 53 0 52 1
 100.0 0.0 98.1 1.9
10年～20年未満 137 7 129 1
 100.0 5.1 94.2 0.7
20年～30年未満 170 5 163 2
 100.0 2.9 95.9 1.2
30年以上 825 46 771 8
 100.0 5.6 93.5 1.0

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問 11 「ひがしおおさか体感まち博」の認知度と参加経験 

 

  

全
体

知
っ

て
お
り
、

参
加
し
た

こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

参
加
し

た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1,281 14 226 996 45
100.0 1.1 17.6 77.8 3.5

男性 562 6 97 445 14
 100.0 1.1 17.3 79.2 2.5
女性 709 8 129 543 29
 100.0 1.1 18.2 76.6 4.1
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 5 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
10代 19 0 2 17 0
 100.0 0.0 10.5 89.5 0.0
20代 91 0 12 79 0
 100.0 0.0 13.2 86.8 0.0
30代 117 0 20 97 0
 100.0 0.0 17.1 82.9 0.0
40代 145 3 43 97 2
 100.0 2.1 29.7 66.9 1.4
50代 281 6 54 219 2
 100.0 2.1 19.2 77.9 0.7
60代 204 3 30 167 4
 100.0 1.5 14.7 81.9 2.0
70代以上 421 2 65 318 36
 100.0 0.5 15.4 75.5 8.6
自営業主またはその家族従事者 121 0 13 102 6
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 0.0 10.7 84.3 5.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 0 3 8 0
 100.0 0.0 27.3 72.7 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 2 29 144 1
 100.0 1.1 16.5 81.8 0.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 3 38 147 1
 100.0 1.6 20.1 77.8 0.5
公務員・教員 44 4 16 24 0
 100.0 9.1 36.4 54.5 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 1 42 146 4
 100.0 0.5 21.8 75.6 2.1

学生 34 0 3 31 0
 100.0 0.0 8.8 91.2 0.0
家事従事者 254 2 41 195 16
 100.0 0.8 16.1 76.8 6.3
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 2 40 190 15
 100.0 0.8 16.2 76.9 6.1
単身世帯（一人暮らし） 250 0 46 187 17
 100.0 0.0 18.4 74.8 6.8
夫婦のみ 354 2 45 293 14
 100.0 0.6 12.7 82.8 4.0
二世代家族（親と子どもなど） 592 11 119 452 10
 100.0 1.9 20.1 76.4 1.7
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 0 9 31 1
 100.0 0.0 22.0 75.6 2.4
その他 39 1 6 31 1
 100.0 2.6 15.4 79.5 2.6
一戸建てで持ち家 753 8 130 592 23
 100.0 1.1 17.3 78.6 3.1
一戸建てで借家 45 1 10 34 0
 100.0 2.2 22.2 75.6 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 5 44 157 6
 100.0 2.4 20.8 74.1 2.8
共同住宅で借家（アパートなど） 241 0 40 190 11
 100.0 0.0 16.6 78.8 4.6
その他 27 0 2 21 4
 100.0 0.0 7.4 77.8 14.8
１年未満 18 0 0 18 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
１年～５年未満 76 0 11 65 0
 100.0 0.0 14.5 85.5 0.0
５年～10年未満 53 0 13 39 1
 100.0 0.0 24.5 73.6 1.9
10年～20年未満 137 1 29 106 1
 100.0 0.7 21.2 77.4 0.7
20年～30年未満 170 3 30 135 2
 100.0 1.8 17.6 79.4 1.2
30年以上 825 10 143 632 40
 100.0 1.2 17.3 76.6 4.8

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

① プラスチック製容器包装 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 1,020 219 42
100.0 79.6 17.1 3.3

男性 562 438 106 18
 100.0 77.9 18.9 3.2
女性 709 573 113 23
 100.0 80.8 15.9 3.2
どちらともいえない、または答えたくない 5 5 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0
10代 19 15 4 0
 100.0 78.9 21.1 0.0
20代 91 64 27 0
 100.0 70.3 29.7 0.0
30代 117 78 38 1
 100.0 66.7 32.5 0.9
40代 145 116 27 2
 100.0 80.0 18.6 1.4
50代 281 228 52 1
 100.0 81.1 18.5 0.4
60代 204 162 34 8
 100.0 79.4 16.7 3.9
70代以上 421 354 37 30
 100.0 84.1 8.8 7.1
自営業主またはその家族従事者 121 101 16 4
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 83.5 13.2 3.3
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 8 3 0
 100.0 72.7 27.3 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 135 38 3
 100.0 76.7 21.6 1.7
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 139 48 2
 100.0 73.5 25.4 1.1
公務員・教員 44 35 9 0
 100.0 79.5 20.5 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 149 37 7
 100.0 77.2 19.2 3.6

学生 34 27 7 0
 100.0 79.4 20.6 0.0
家事従事者 254 220 22 12
 100.0 86.6 8.7 4.7
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 197 37 13
 100.0 79.8 15.0 5.3
単身世帯（一人暮らし） 250 177 57 16
 100.0 70.8 22.8 6.4
夫婦のみ 354 295 42 17
 100.0 83.3 11.9 4.8
二世代家族（親と子どもなど） 592 483 101 8
 100.0 81.6 17.1 1.4
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 33 7 1
 100.0 80.5 17.1 2.4
その他 39 27 12 0
 100.0 69.2 30.8 0.0
一戸建てで持ち家 753 635 96 22
 100.0 84.3 12.7 2.9
一戸建てで借家 45 35 10 0
 100.0 77.8 22.2 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 169 35 8
 100.0 79.7 16.5 3.8
共同住宅で借家（アパートなど） 241 162 70 9
 100.0 67.2 29.0 3.7
その他 27 16 8 3
 100.0 59.3 29.6 11.1
１年未満 18 12 6 0
 100.0 66.7 33.3 0.0
１年～５年未満 76 49 27 0
 100.0 64.5 35.5 0.0
５年～10年未満 53 38 15 0
 100.0 71.7 28.3 0.0
10年～20年未満 137 112 23 2
 100.0 81.8 16.8 1.5
20年～30年未満 170 129 38 3
 100.0 75.9 22.4 1.8
30年以上 825 678 110 37
 100.0 82.2 13.3 4.5

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

② 古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど） 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 1,019 240 22
100.0 79.5 18.7 1.7

男性 562 437 113 12
 100.0 77.8 20.1 2.1
女性 709 574 126 9
 100.0 81.0 17.8 1.3
どちらともいえない、または答えたくない 5 4 0 1
 100.0 80.0 0.0 20.0
10代 19 16 3 0
 100.0 84.2 15.8 0.0
20代 91 65 26 0
 100.0 71.4 28.6 0.0
30代 117 65 51 1
 100.0 55.6 43.6 0.9
40代 145 107 38 0
 100.0 73.8 26.2 0.0
50代 281 228 51 2
 100.0 81.1 18.1 0.7
60代 204 171 31 2
 100.0 83.8 15.2 1.0
70代以上 421 364 40 17
 100.0 86.5 9.5 4.0
自営業主またはその家族従事者 121 100 20 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 82.6 16.5 0.8
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 10 1 0
 100.0 90.9 9.1 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 128 47 1
 100.0 72.7 26.7 0.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 140 49 0
 100.0 74.1 25.9 0.0
公務員・教員 44 32 12 0
 100.0 72.7 27.3 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 155 33 5
 100.0 80.3 17.1 2.6

学生 34 29 5 0
 100.0 85.3 14.7 0.0
家事従事者 254 216 34 4
 100.0 85.0 13.4 1.6
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 199 38 10
 100.0 80.6 15.4 4.0
単身世帯（一人暮らし） 250 183 59 8
 100.0 73.2 23.6 3.2
夫婦のみ 354 296 49 9
 100.0 83.6 13.8 2.5
二世代家族（親と子どもなど） 592 472 119 1
 100.0 79.7 20.1 0.2
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 36 4 1
 100.0 87.8 9.8 2.4
その他 39 27 9 3
 100.0 69.2 23.1 7.7
一戸建てで持ち家 753 614 129 10
 100.0 81.5 17.1 1.3
一戸建てで借家 45 33 12 0
 100.0 73.3 26.7 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 188 18 6
 100.0 88.7 8.5 2.8
共同住宅で借家（アパートなど） 241 162 74 5
 100.0 67.2 30.7 2.1
その他 27 19 7 1
 100.0 70.4 25.9 3.7
１年未満 18 12 6 0
 100.0 66.7 33.3 0.0
１年～５年未満 76 48 28 0
 100.0 63.2 36.8 0.0
５年～10年未満 53 30 22 1
 100.0 56.6 41.5 1.9
10年～20年未満 137 104 33 0
 100.0 75.9 24.1 0.0
20年～30年未満 170 135 32 3
 100.0 79.4 18.8 1.8
30年以上 825 688 119 18
 100.0 83.4 14.4 2.2

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

③ かん 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 1,205 36 40
100.0 94.1 2.8 3.1

男性 562 526 16 20
 100.0 93.6 2.8 3.6
女性 709 669 20 20
 100.0 94.4 2.8 2.8
どちらともいえない、または答えたくない 5 5 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0
10代 19 18 1 0
 100.0 94.7 5.3 0.0
20代 91 86 4 1
 100.0 94.5 4.4 1.1
30代 117 107 9 1
 100.0 91.5 7.7 0.9
40代 145 138 5 2
 100.0 95.2 3.4 1.4
50代 281 274 4 3
 100.0 97.5 1.4 1.1
60代 204 193 4 7
 100.0 94.6 2.0 3.4
70代以上 421 386 9 26
 100.0 91.7 2.1 6.2
自営業主またはその家族従事者 121 114 3 4
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 94.2 2.5 3.3
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 10 1 0
 100.0 90.9 9.1 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 169 6 1
 100.0 96.0 3.4 0.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 181 5 3
 100.0 95.8 2.6 1.6
公務員・教員 44 43 1 0
 100.0 97.7 2.3 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 185 3 5
 100.0 95.9 1.6 2.6

学生 34 33 1 0
 100.0 97.1 2.9 0.0
家事従事者 254 240 5 9
 100.0 94.5 2.0 3.5
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 219 11 17
 100.0 88.7 4.5 6.9
単身世帯（一人暮らし） 250 216 19 15
 100.0 86.4 7.6 6.0
夫婦のみ 354 333 6 15
 100.0 94.1 1.7 4.2
二世代家族（親と子どもなど） 592 576 9 7
 100.0 97.3 1.5 1.2
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 39 1 1
 100.0 95.1 2.4 2.4
その他 39 36 1 2
 100.0 92.3 2.6 5.1
一戸建てで持ち家 753 726 8 19
 100.0 96.4 1.1 2.5
一戸建てで借家 45 42 3 0
 100.0 93.3 6.7 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 201 4 7
 100.0 94.8 1.9 3.3
共同住宅で借家（アパートなど） 241 210 20 11
 100.0 87.1 8.3 4.6
その他 27 23 1 3
 100.0 85.2 3.7 11.1
１年未満 18 15 3 0
 100.0 83.3 16.7 0.0
１年～５年未満 76 69 6 1
 100.0 90.8 7.9 1.3
５年～10年未満 53 50 2 1
 100.0 94.3 3.8 1.9
10年～20年未満 137 131 5 1
 100.0 95.6 3.6 0.7
20年～30年未満 170 164 2 4
 100.0 96.5 1.2 2.4
30年以上 825 774 18 33
 100.0 93.8 2.2 4.0

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

④ びん 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 1,200 35 46
100.0 93.7 2.7 3.6

男性 562 526 16 20
 100.0 93.6 2.8 3.6
女性 709 664 19 26
 100.0 93.7 2.7 3.7
どちらともいえない、または答えたくない 5 5 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0
10代 19 18 1 0
 100.0 94.7 5.3 0.0
20代 91 86 4 1
 100.0 94.5 4.4 1.1
30代 117 106 10 1
 100.0 90.6 8.5 0.9
40代 145 137 5 3
 100.0 94.5 3.4 2.1
50代 281 274 4 3
 100.0 97.5 1.4 1.1
60代 204 194 3 7
 100.0 95.1 1.5 3.4
70代以上 421 382 8 31
 100.0 90.7 1.9 7.4
自営業主またはその家族従事者 121 115 2 4
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 95.0 1.7 3.3
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 10 1 0
 100.0 90.9 9.1 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 169 6 1
 100.0 96.0 3.4 0.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 180 5 4
 100.0 95.2 2.6 2.1
公務員・教員 44 43 1 0
 100.0 97.7 2.3 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 183 3 7
 100.0 94.8 1.6 3.6

学生 34 33 1 0
 100.0 97.1 2.9 0.0
家事従事者 254 238 5 11
 100.0 93.7 2.0 4.3
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 218 11 18
 100.0 88.3 4.5 7.3
単身世帯（一人暮らし） 250 214 18 18
 100.0 85.6 7.2 7.2
夫婦のみ 354 332 6 16
 100.0 93.8 1.7 4.5
二世代家族（親と子どもなど） 592 572 10 10
 100.0 96.6 1.7 1.7
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 40 0 1
 100.0 97.6 0.0 2.4
その他 39 37 1 1
 100.0 94.9 2.6 2.6
一戸建てで持ち家 753 723 7 23
 100.0 96.0 0.9 3.1
一戸建てで借家 45 43 2 0
 100.0 95.6 4.4 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 200 5 7
 100.0 94.3 2.4 3.3
共同住宅で借家（アパートなど） 241 208 20 13
 100.0 86.3 8.3 5.4
その他 27 23 1 3
 100.0 85.2 3.7 11.1
１年未満 18 15 3 0
 100.0 83.3 16.7 0.0
１年～５年未満 76 70 6 0
 100.0 92.1 7.9 0.0
５年～10年未満 53 50 2 1
 100.0 94.3 3.8 1.9
10年～20年未満 137 131 5 1
 100.0 95.6 3.6 0.7
20年～30年未満 170 161 3 6
 100.0 94.7 1.8 3.5
30年以上 825 771 16 38
 100.0 93.5 1.9 4.6

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

⑤ ペットボトル 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 1,122 114 45
100.0 87.6 8.9 3.5

男性 562 487 51 24
 100.0 86.7 9.1 4.3
女性 709 625 63 21
 100.0 88.2 8.9 3.0
どちらともいえない、または答えたくない 5 5 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0
10代 19 18 1 0
 100.0 94.7 5.3 0.0
20代 91 78 13 0
 100.0 85.7 14.3 0.0
30代 117 102 15 0
 100.0 87.2 12.8 0.0
40代 145 127 15 3
 100.0 87.6 10.3 2.1
50代 281 245 32 4
 100.0 87.2 11.4 1.4
60代 204 181 16 7
 100.0 88.7 7.8 3.4
70代以上 421 368 22 31
 100.0 87.4 5.2 7.4
自営業主またはその家族従事者 121 108 9 4
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 89.3 7.4 3.3
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 9 2 0
 100.0 81.8 18.2 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 156 19 1
 100.0 88.6 10.8 0.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 163 23 3
 100.0 86.2 12.2 1.6
公務員・教員 44 38 6 0
 100.0 86.4 13.6 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 170 17 6
 100.0 88.1 8.8 3.1

学生 34 33 1 0
 100.0 97.1 2.9 0.0
家事従事者 254 229 14 11
 100.0 90.2 5.5 4.3
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 206 22 19
 100.0 83.4 8.9 7.7
単身世帯（一人暮らし） 250 194 39 17
 100.0 77.6 15.6 6.8
夫婦のみ 354 319 18 17
 100.0 90.1 5.1 4.8
二世代家族（親と子どもなど） 592 529 53 10
 100.0 89.4 9.0 1.7
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 39 2 0
 100.0 95.1 4.9 0.0
その他 39 36 2 1
 100.0 92.3 5.1 2.6
一戸建てで持ち家 753 677 52 24
 100.0 89.9 6.9 3.2
一戸建てで借家 45 39 6 0
 100.0 86.7 13.3 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 187 17 8
 100.0 88.2 8.0 3.8
共同住宅で借家（アパートなど） 241 197 35 9
 100.0 81.7 14.5 3.7
その他 27 19 4 4
 100.0 70.4 14.8 14.8
１年未満 18 14 4 0
 100.0 77.8 22.2 0.0
１年～５年未満 76 62 14 0
 100.0 81.6 18.4 0.0
５年～10年未満 53 46 5 2
 100.0 86.8 9.4 3.8
10年～20年未満 137 121 15 1
 100.0 88.3 10.9 0.7
20年～30年未満 170 150 15 5
 100.0 88.2 8.8 2.9
30年以上 825 727 61 37
 100.0 88.1 7.4 4.5

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

⑥ 衣類 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 739 449 93
100.0 57.7 35.1 7.3

男性 562 313 209 40
 100.0 55.7 37.2 7.1
女性 709 418 240 51
 100.0 59.0 33.9 7.2
どちらともいえない、または答えたくない 5 4 0 1
 100.0 80.0 0.0 20.0
10代 19 13 6 0
 100.0 68.4 31.6 0.0
20代 91 53 37 1
 100.0 58.2 40.7 1.1
30代 117 42 69 6
 100.0 35.9 59.0 5.1
40代 145 85 57 3
 100.0 58.6 39.3 2.1
50代 281 157 116 8
 100.0 55.9 41.3 2.8
60代 204 110 82 12
 100.0 53.9 40.2 5.9
70代以上 421 277 82 62
 100.0 65.8 19.5 14.7
自営業主またはその家族従事者 121 67 45 9
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 55.4 37.2 7.4
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 9 2 0
 100.0 81.8 18.2 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 79 91 6
 100.0 44.9 51.7 3.4
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 106 75 8
 100.0 56.1 39.7 4.2
公務員・教員 44 21 22 1
 100.0 47.7 50.0 2.3
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 109 74 10
 100.0 56.5 38.3 5.2

学生 34 24 10 0
 100.0 70.6 29.4 0.0
家事従事者 254 160 63 31
 100.0 63.0 24.8 12.2
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 153 67 27
 100.0 61.9 27.1 10.9
単身世帯（一人暮らし） 250 123 91 36
 100.0 49.2 36.4 14.4
夫婦のみ 354 219 107 28
 100.0 61.9 30.2 7.9
二世代家族（親と子どもなど） 592 338 228 26
 100.0 57.1 38.5 4.4
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 29 11 1
 100.0 70.7 26.8 2.4
その他 39 27 10 2
 100.0 69.2 25.6 5.1
一戸建てで持ち家 753 431 270 52
 100.0 57.2 35.9 6.9
一戸建てで借家 45 29 15 1
 100.0 64.4 33.3 2.2
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 141 60 11
 100.0 66.5 28.3 5.2
共同住宅で借家（アパートなど） 241 122 97 22
 100.0 50.6 40.2 9.1
その他 27 13 7 7
 100.0 48.1 25.9 25.9
１年未満 18 11 7 0
 100.0 61.1 38.9 0.0
１年～５年未満 76 35 39 2
 100.0 46.1 51.3 2.6
５年～10年未満 53 25 24 4
 100.0 47.2 45.3 7.5
10年～20年未満 137 67 64 6
 100.0 48.9 46.7 4.4
20年～30年未満 170 100 59 11
 100.0 58.8 34.7 6.5
30年以上 825 499 256 70
 100.0 60.5 31.0 8.5

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

⑦ 小型家電 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 1,086 76 119
100.0 84.8 5.9 9.3

男性 562 474 41 47
 100.0 84.3 7.3 8.4
女性 709 605 34 70
 100.0 85.3 4.8 9.9
どちらともいえない、または答えたくない 5 3 1 1
 100.0 60.0 20.0 20.0
10代 19 18 1 0
 100.0 94.7 5.3 0.0
20代 91 78 10 3
 100.0 85.7 11.0 3.3
30代 117 96 13 8
 100.0 82.1 11.1 6.8
40代 145 131 11 3
 100.0 90.3 7.6 2.1
50代 281 264 8 9
 100.0 94.0 2.8 3.2
60代 204 176 17 11
 100.0 86.3 8.3 5.4
70代以上 421 320 16 85
 100.0 76.0 3.8 20.2
自営業主またはその家族従事者 121 107 2 12
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 88.4 1.7 9.9
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 11 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 160 10 6
 100.0 90.9 5.7 3.4
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 155 21 13
 100.0 82.0 11.1 6.9
公務員・教員 44 41 3 0
 100.0 93.2 6.8 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 169 11 13
 100.0 87.6 5.7 6.7

学生 34 31 2 1
 100.0 91.2 5.9 2.9
家事従事者 254 206 9 39
 100.0 81.1 3.5 15.4
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 197 18 32
 100.0 79.8 7.3 13.0
単身世帯（一人暮らし） 250 177 27 46
 100.0 70.8 10.8 18.4
夫婦のみ 354 309 13 32
 100.0 87.3 3.7 9.0
二世代家族（親と子どもなど） 592 527 31 34
 100.0 89.0 5.2 5.7
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 37 2 2
 100.0 90.2 4.9 4.9
その他 39 31 3 5
 100.0 79.5 7.7 12.8
一戸建てで持ち家 753 657 35 61
 100.0 87.3 4.6 8.1
一戸建てで借家 45 40 3 2
 100.0 88.9 6.7 4.4
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 185 10 17
 100.0 87.3 4.7 8.0
共同住宅で借家（アパートなど） 241 188 24 29
 100.0 78.0 10.0 12.0
その他 27 15 4 8
 100.0 55.6 14.8 29.6
１年未満 18 14 4 0
 100.0 77.8 22.2 0.0
１年～５年未満 76 61 9 6
 100.0 80.3 11.8 7.9
５年～10年未満 53 46 4 3
 100.0 86.8 7.5 5.7
10年～20年未満 137 120 7 10
 100.0 87.6 5.1 7.3
20年～30年未満 170 153 9 8
 100.0 90.0 5.3 4.7
30年以上 825 690 43 92
 100.0 83.6 5.2 11.2

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

⑧ パソコン 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 954 114 213
100.0 74.5 8.9 16.6

男性 562 419 55 88
 100.0 74.6 9.8 15.7
女性 709 530 57 122
 100.0 74.8 8.0 17.2
どちらともいえない、または答えたくない 5 2 2 1
 100.0 40.0 40.0 20.0
10代 19 17 2 0
 100.0 89.5 10.5 0.0
20代 91 77 11 3
 100.0 84.6 12.1 3.3
30代 117 90 17 10
 100.0 76.9 14.5 8.5
40代 145 129 13 3
 100.0 89.0 9.0 2.1
50代 281 244 19 18
 100.0 86.8 6.8 6.4
60代 204 158 22 24
 100.0 77.5 10.8 11.8
70代以上 421 238 30 153
 100.0 56.5 7.1 36.3
自営業主またはその家族従事者 121 100 4 17
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 82.6 3.3 14.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 10 0 1
 100.0 90.9 0.0 9.1
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 147 18 11
 100.0 83.5 10.2 6.3
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 151 20 18
 100.0 79.9 10.6 9.5
公務員・教員 44 39 3 2
 100.0 88.6 6.8 4.5
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 156 19 18
 100.0 80.8 9.8 9.3

学生 34 30 3 1
 100.0 88.2 8.8 2.9
家事従事者 254 168 16 70
 100.0 66.1 6.3 27.6
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 143 31 73
 100.0 57.9 12.6 29.6
単身世帯（一人暮らし） 250 139 37 74
 100.0 55.6 14.8 29.6
夫婦のみ 354 264 22 68
 100.0 74.6 6.2 19.2
二世代家族（親と子どもなど） 592 481 50 61
 100.0 81.3 8.4 10.3
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 36 2 3
 100.0 87.8 4.9 7.3
その他 39 30 3 6
 100.0 76.9 7.7 15.4
一戸建てで持ち家 753 579 60 114
 100.0 76.9 8.0 15.1
一戸建てで借家 45 35 4 6
 100.0 77.8 8.9 13.3
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 162 17 33
 100.0 76.4 8.0 15.6
共同住宅で借家（アパートなど） 241 164 31 46
 100.0 68.0 12.9 19.1
その他 27 13 2 12
 100.0 48.1 7.4 44.4
１年未満 18 13 4 1
 100.0 72.2 22.2 5.6
１年～５年未満 76 55 13 8
 100.0 72.4 17.1 10.5
５年～10年未満 53 44 5 4
 100.0 83.0 9.4 7.5
10年～20年未満 137 109 10 18
 100.0 79.6 7.3 13.1
20年～30年未満 170 141 12 17
 100.0 82.9 7.1 10.0
30年以上 825 590 70 165
 100.0 71.5 8.5 20.0

住
宅
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況

居
住
年
数
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性
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齢

職
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族
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

⑨ 蛍光管 

  

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 1,034 128 119
100.0 80.7 10.0 9.3

男性 562 438 71 53
 100.0 77.9 12.6 9.4
女性 709 591 54 64
 100.0 83.4 7.6 9.0
どちらともいえない、または答えたくない 5 1 3 1
 100.0 20.0 60.0 20.0
10代 19 16 3 0
 100.0 84.2 15.8 0.0
20代 91 78 11 2
 100.0 85.7 12.1 2.2
30代 117 90 19 8
 100.0 76.9 16.2 6.8
40代 145 126 15 4
 100.0 86.9 10.3 2.8
50代 281 245 26 10
 100.0 87.2 9.3 3.6
60代 204 167 25 12
 100.0 81.9 12.3 5.9
70代以上 421 309 29 83
 100.0 73.4 6.9 19.7
自営業主またはその家族従事者 121 95 13 13
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 78.5 10.7 10.7
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 10 1 0
 100.0 90.9 9.1 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 147 24 5
 100.0 83.5 13.6 2.8
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 154 22 13
 100.0 81.5 11.6 6.9
公務員・教員 44 38 5 1
 100.0 86.4 11.4 2.3
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 165 16 12
 100.0 85.5 8.3 6.2

学生 34 30 4 0
 100.0 88.2 11.8 0.0
家事従事者 254 203 15 36
 100.0 79.9 5.9 14.2
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 183 28 36
 100.0 74.1 11.3 14.6
単身世帯（一人暮らし） 250 171 34 45
 100.0 68.4 13.6 18.0
夫婦のみ 354 290 30 34
 100.0 81.9 8.5 9.6
二世代家族（親と子どもなど） 592 501 57 34
 100.0 84.6 9.6 5.7
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 35 4 2
 100.0 85.4 9.8 4.9
その他 39 32 3 4
 100.0 82.1 7.7 10.3
一戸建てで持ち家 753 625 64 64
 100.0 83.0 8.5 8.5
一戸建てで借家 45 39 5 1
 100.0 86.7 11.1 2.2
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 178 19 15
 100.0 84.0 9.0 7.1
共同住宅で借家（アパートなど） 241 174 38 29
 100.0 72.2 15.8 12.0
その他 27 17 2 8
 100.0 63.0 7.4 29.6
１年未満 18 13 4 1
 100.0 72.2 22.2 5.6
１年～５年未満 76 55 14 7
 100.0 72.4 18.4 9.2
５年～10年未満 53 43 7 3
 100.0 81.1 13.2 5.7
10年～20年未満 137 114 14 9
 100.0 83.2 10.2 6.6
20年～30年未満 170 148 13 9
 100.0 87.1 7.6 5.3
30年以上 825 659 76 90
 100.0 79.9 9.2 10.9

住
宅
状
況

居
住
年
数
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職
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

⑩ 乾電池 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 957 229 95
100.0 74.7 17.9 7.4

男性 562 403 118 41
 100.0 71.7 21.0 7.3
女性 709 549 108 52
 100.0 77.4 15.2 7.3
どちらともいえない、または答えたくない 5 2 2 1
 100.0 40.0 40.0 20.0
10代 19 13 6 0
 100.0 68.4 31.6 0.0
20代 91 70 19 2
 100.0 76.9 20.9 2.2
30代 117 87 25 5
 100.0 74.4 21.4 4.3
40代 145 113 29 3
 100.0 77.9 20.0 2.1
50代 281 218 54 9
 100.0 77.6 19.2 3.2
60代 204 149 44 11
 100.0 73.0 21.6 5.4
70代以上 421 304 52 65
 100.0 72.2 12.4 15.4
自営業主またはその家族従事者 121 86 24 11
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 71.1 19.8 9.1
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 8 3 0
 100.0 72.7 27.3 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 134 38 4
 100.0 76.1 21.6 2.3
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 143 38 8
 100.0 75.7 20.1 4.2
公務員・教員 44 37 7 0
 100.0 84.1 15.9 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 151 31 11
 100.0 78.2 16.1 5.7

学生 34 25 9 0
 100.0 73.5 26.5 0.0
家事従事者 254 194 30 30
 100.0 76.4 11.8 11.8
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 170 49 28
 100.0 68.8 19.8 11.3
単身世帯（一人暮らし） 250 167 47 36
 100.0 66.8 18.8 14.4
夫婦のみ 354 270 55 29
 100.0 76.3 15.5 8.2
二世代家族（親と子どもなど） 592 456 111 25
 100.0 77.0 18.8 4.2
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 30 9 2
 100.0 73.2 22.0 4.9
その他 39 31 5 3
 100.0 79.5 12.8 7.7
一戸建てで持ち家 753 572 129 52
 100.0 76.0 17.1 6.9
一戸建てで借家 45 38 7 0
 100.0 84.4 15.6 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 161 40 11
 100.0 75.9 18.9 5.2
共同住宅で借家（アパートなど） 241 167 50 24
 100.0 69.3 20.7 10.0
その他 27 18 3 6
 100.0 66.7 11.1 22.2
１年未満 18 13 4 1
 100.0 72.2 22.2 5.6
１年～５年未満 76 60 14 2
 100.0 78.9 18.4 2.6
５年～10年未満 53 38 13 2
 100.0 71.7 24.5 3.8
10年～20年未満 137 108 23 6
 100.0 78.8 16.8 4.4
20年～30年未満 170 133 29 8
 100.0 78.2 17.1 4.7
30年以上 825 603 146 76
 100.0 73.1 17.7 9.2

住
宅
状
況

居
住
年
数
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齢
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族
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問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

⑪ 充電池 

 

  

全
体

分
別
し
て
い
る

分
別
し
て
い
な
い

無
回
答

1,281 908 210 163
100.0 70.9 16.4 12.7

男性 562 382 111 69
 100.0 68.0 19.8 12.3
女性 709 522 96 91
 100.0 73.6 13.5 12.8
どちらともいえない、または答えたくない 5 2 2 1
 100.0 40.0 40.0 20.0
10代 19 16 3 0
 100.0 84.2 15.8 0.0
20代 91 70 20 1
 100.0 76.9 22.0 1.1
30代 117 83 24 10
 100.0 70.9 20.5 8.5
40代 145 114 27 4
 100.0 78.6 18.6 2.8
50代 281 227 41 13
 100.0 80.8 14.6 4.6
60代 204 145 43 16
 100.0 71.1 21.1 7.8
70代以上 421 251 52 118
 100.0 59.6 12.4 28.0
自営業主またはその家族従事者 121 84 21 16
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 69.4 17.4 13.2
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 7 3 1
 100.0 63.6 27.3 9.1
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 133 34 9
 100.0 75.6 19.3 5.1
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 137 37 15
 100.0 72.5 19.6 7.9
公務員・教員 44 38 4 2
 100.0 86.4 9.1 4.5
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 151 26 16
 100.0 78.2 13.5 8.3

学生 34 29 5 0
 100.0 85.3 14.7 0.0
家事従事者 254 171 31 52
 100.0 67.3 12.2 20.5
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 149 49 49
 100.0 60.3 19.8 19.8
単身世帯（一人暮らし） 250 149 47 54
 100.0 59.6 18.8 21.6
夫婦のみ 354 251 51 52
 100.0 70.9 14.4 14.7
二世代家族（親と子どもなど） 592 447 95 50
 100.0 75.5 16.0 8.4
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 30 9 2
 100.0 73.2 22.0 4.9
その他 39 28 6 5
 100.0 71.8 15.4 12.8
一戸建てで持ち家 753 544 118 91
 100.0 72.2 15.7 12.1
一戸建てで借家 45 37 5 3
 100.0 82.2 11.1 6.7
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 152 38 22
 100.0 71.7 17.9 10.4
共同住宅で借家（アパートなど） 241 161 46 34
 100.0 66.8 19.1 14.1
その他 27 13 3 11
 100.0 48.1 11.1 40.7
１年未満 18 12 5 1
 100.0 66.7 27.8 5.6
１年～５年未満 76 58 15 3
 100.0 76.3 19.7 3.9
５年～10年未満 53 37 12 4
 100.0 69.8 22.6 7.5
10年～20年未満 137 103 20 14
 100.0 75.2 14.6 10.2
20年～30年未満 170 128 29 13
 100.0 75.3 17.1 7.6
30年以上 825 568 129 128
 100.0 68.8 15.6 15.5

住
宅
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況

居
住
年
数
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性
別

年
齢

職
業

家
族
構
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問 13 分別していない理由【複数回答】 

① プラスチック製容器包装 

 

  

全
体

排
出
日
時
や
場
所
が
わ
か

ら
な
い

排
出
場
所
（

資
源
ス
テ
ー

シ
ョ

ン
）

が
自
宅
か
ら
遠

い 汚
れ
を
落
と
し
た
り
、

分

別
す
る
こ
と
が
面
倒
で
あ

る プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
容
器
包

装
が
大
し
て
た
ま
ら
な
い

た
め

分
別
に
あ
ま
り
関
心
が
な

い
た
め

そ
の
他

無
回
答

219 39 17 81 81 37 30 3
100.0 17.8 7.8 37.0 37.0 16.9 13.7 1.4

男性 106 16 4 37 36 19 18 1
 100.0 15.1 3.8 34.9 34.0 17.9 17.0 0.9
女性 113 23 13 44 45 18 12 2
 100.0 20.4 11.5 38.9 39.8 15.9 10.6 1.8
どちらともいえない、または答えたくない 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10代 4 0 0 1 2 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0
20代 27 4 1 9 12 6 1 0
 100.0 14.8 3.7 33.3 44.4 22.2 3.7 0.0
30代 38 7 2 13 14 10 2 2
 100.0 18.4 5.3 34.2 36.8 26.3 5.3 5.3
40代 27 6 2 14 8 3 6 0
 100.0 22.2 7.4 51.9 29.6 11.1 22.2 0.0
50代 52 10 4 20 17 8 8 0
 100.0 19.2 7.7 38.5 32.7 15.4 15.4 0.0
60代 34 4 3 8 14 8 8 1
 100.0 11.8 8.8 23.5 41.2 23.5 23.5 2.9
70代以上 37 8 5 16 14 2 4 0
 100.0 21.6 13.5 43.2 37.8 5.4 10.8 0.0
自営業主またはその家族従事者 16 4 3 3 4 3 2 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 25.0 18.8 18.8 25.0 18.8 12.5 6.3
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 3 0 0 0 1 2 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 38 5 1 15 16 8 5 1
 100.0 13.2 2.6 39.5 42.1 21.1 13.2 2.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 48 12 2 17 15 7 7 0
 100.0 25.0 4.2 35.4 31.3 14.6 14.6 0.0
公務員・教員 9 0 2 3 4 1 0 0
 100.0 0.0 22.2 33.3 44.4 11.1 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 37 8 4 14 18 6 4 1
 100.0 21.6 10.8 37.8 48.6 16.2 10.8 2.7

学生 7 0 0 2 4 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0
家事従事者 22 7 0 11 10 1 3 0
 100.0 31.8 0.0 50.0 45.5 4.5 13.6 0.0
無職（学生・家事従事者以外の無職） 37 3 5 15 8 7 7 0
 100.0 8.1 13.5 40.5 21.6 18.9 18.9 0.0
単身世帯（一人暮らし） 57 8 6 18 17 15 7 2
 100.0 14.0 10.5 31.6 29.8 26.3 12.3 3.5
夫婦のみ 42 12 1 15 18 3 10 0
 100.0 28.6 2.4 35.7 42.9 7.1 23.8 0.0
二世代家族（親と子どもなど） 101 18 9 39 40 14 11 1
 100.0 17.8 8.9 38.6 39.6 13.9 10.9 1.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 7 0 0 3 2 3 0 0
 100.0 0.0 0.0 42.9 28.6 42.9 0.0 0.0
その他 12 1 1 6 4 2 2 0
 100.0 8.3 8.3 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0
一戸建てで持ち家 96 15 11 40 37 17 9 1
 100.0 15.6 11.5 41.7 38.5 17.7 9.4 1.0
一戸建てで借家 10 4 1 5 4 0 2 0
 100.0 40.0 10.0 50.0 40.0 0.0 20.0 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 35 3 0 12 15 3 6 1
 100.0 8.6 0.0 34.3 42.9 8.6 17.1 2.9
共同住宅で借家（アパートなど） 70 16 4 21 22 16 11 1
 100.0 22.9 5.7 30.0 31.4 22.9 15.7 1.4
その他 8 1 1 3 3 1 2 0
 100.0 12.5 12.5 37.5 37.5 12.5 25.0 0.0
１年未満 6 0 0 2 5 2 0 0
 100.0 0.0 0.0 33.3 83.3 33.3 0.0 0.0
１年～５年未満 27 4 3 7 11 5 3 1
 100.0 14.8 11.1 25.9 40.7 18.5 11.1 3.7
５年～10年未満 15 3 0 6 5 5 3 1
 100.0 20.0 0.0 40.0 33.3 33.3 20.0 6.7
10年～20年未満 23 2 0 10 4 6 4 0
 100.0 8.7 0.0 43.5 17.4 26.1 17.4 0.0
20年～30年未満 38 4 2 12 17 7 4 0
 100.0 10.5 5.3 31.6 44.7 18.4 10.5 0.0
30年以上 110 26 12 44 39 12 16 1
 100.0 23.6 10.9 40.0 35.5 10.9 14.5 0.9

住
宅
状
況

居
住
年
数

 

  全体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成



 

166 
 

問 13 分別していない理由【複数回答】 

② 古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど） 

 

  

全
体

排
出
日
時
や
場
所
が
わ
か
ら
な
い

排
出
場
所
（

集
団
回
収
や
拠
点
回

収
の
集
積
場
）

が
自
宅
か
ら
遠
い

回
収
頻
度
が
少
な
い
た
め
、

日
程

が
合
わ
な
い
（

集
団
回
収
）

自
治
会
な
ど
回
収
団
体
に
加
入
し

て
い
な
い
の
で
、

排
出
し
づ
ら
い

（

集
団
回
収
）

分
別
す
る
こ
と
が
面
倒
で
あ
る

古
紙
類
が
大
し
て
た
ま
ら
な
い
た

め 分
別
に
あ
ま
り
関
心
が
な
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

240 71 16 18 13 21 132 15 22 6
100.0 29.6 6.7 7.5 5.4 8.8 55.0 6.3 9.2 2.5

男性 113 28 3 6 6 9 65 10 9 3
 100.0 24.8 2.7 5.3 5.3 8.0 57.5 8.8 8.0 2.7
女性 126 43 13 12 7 12 67 5 12 3
 100.0 34.1 10.3 9.5 5.6 9.5 53.2 4.0 9.5 2.4
どちらともいえない、または答えたくない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
10代 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
20代 26 7 2 5 1 4 13 2 0 1
 100.0 26.9 7.7 19.2 3.8 15.4 50.0 7.7 0.0 3.8
30代 51 20 4 2 3 7 25 2 3 1
 100.0 39.2 7.8 3.9 5.9 13.7 49.0 3.9 5.9 2.0
40代 38 17 1 5 3 3 22 2 1 1
 100.0 44.7 2.6 13.2 7.9 7.9 57.9 5.3 2.6 2.6
50代 51 13 4 4 3 4 33 3 5 1
 100.0 25.5 7.8 7.8 5.9 7.8 64.7 5.9 9.8 2.0
60代 31 7 4 2 1 3 15 1 5 0
 100.0 22.6 12.9 6.5 3.2 9.7 48.4 3.2 16.1 0.0
70代以上 40 7 1 0 2 0 21 5 8 2
 100.0 17.5 2.5 0.0 5.0 0.0 52.5 12.5 20.0 5.0
自営業主またはその家族従事者 20 5 2 0 0 4 11 1 1 0
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 25.0 10.0 0.0 0.0 20.0 55.0 5.0 5.0 0.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0
 100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 47 18 5 7 5 7 22 3 4 1
 100.0 38.3 10.6 14.9 10.6 14.9 46.8 6.4 8.5 2.1
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 49 15 0 3 3 4 27 4 2 2
 100.0 30.6 0.0 6.1 6.1 8.2 55.1 8.2 4.1 4.1
公務員・教員 12 3 1 1 0 0 8 0 0 0
 100.0 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 33 12 2 2 0 1 21 1 4 1
 100.0 36.4 6.1 6.1 0.0 3.0 63.6 3.0 12.1 3.0

学生 5 0 1 1 0 0 4 0 0 0
 100.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0
家事従事者 34 8 2 2 2 1 21 1 5 1
 100.0 23.5 5.9 5.9 5.9 2.9 61.8 2.9 14.7 2.9
無職（学生・家事従事者以外の無職） 38 8 3 1 2 3 17 4 6 1
 100.0 21.1 7.9 2.6 5.3 7.9 44.7 10.5 15.8 2.6
単身世帯（一人暮らし） 59 11 5 3 4 5 32 9 6 3
 100.0 18.6 8.5 5.1 6.8 8.5 54.2 15.3 10.2 5.1
夫婦のみ 49 15 4 4 3 4 24 1 8 0
 100.0 30.6 8.2 8.2 6.1 8.2 49.0 2.0 16.3 0.0
二世代家族（親と子どもなど） 119 41 6 9 6 11 69 4 7 3
 100.0 34.5 5.0 7.6 5.0 9.2 58.0 3.4 5.9 2.5
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 4 0 1 1 0 0 3 0 0 0
 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0
その他 9 4 0 1 0 1 4 1 1 0
 100.0 44.4 0.0 11.1 0.0 11.1 44.4 11.1 11.1 0.0
一戸建てで持ち家 129 38 10 10 5 10 73 5 13 2
 100.0 29.5 7.8 7.8 3.9 7.8 56.6 3.9 10.1 1.6
一戸建てで借家 12 5 1 2 1 0 9 1 0 0
 100.0 41.7 8.3 16.7 8.3 0.0 75.0 8.3 0.0 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 18 1 1 1 1 2 13 1 1 1
 100.0 5.6 5.6 5.6 5.6 11.1 72.2 5.6 5.6 5.6
共同住宅で借家（アパートなど） 74 26 4 5 6 9 35 7 4 3
 100.0 35.1 5.4 6.8 8.1 12.2 47.3 9.5 5.4 4.1
その他 7 1 0 0 0 0 2 1 4 0
 100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 57.1 0.0
１年未満 6 2 1 2 1 2 4 1 0 0
 100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 33.3 66.7 16.7 0.0 0.0
１年～５年未満 28 12 3 2 2 2 12 2 1 2
 100.0 42.9 10.7 7.1 7.1 7.1 42.9 7.1 3.6 7.1
５年～10年未満 22 12 1 5 3 2 8 1 1 1
 100.0 54.5 4.5 22.7 13.6 9.1 36.4 4.5 4.5 4.5
10年～20年未満 33 6 2 1 1 4 22 3 3 0
 100.0 18.2 6.1 3.0 3.0 12.1 66.7 9.1 9.1 0.0
20年～30年未満 32 4 1 3 0 2 21 2 0 2
 100.0 12.5 3.1 9.4 0.0 6.3 65.6 6.3 0.0 6.3
30年以上 119 35 8 5 6 9 65 6 17 1
 100.0 29.4 6.7 4.2 5.0 7.6 54.6 5.0 14.3 0.8
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問 14 出し方がわからなかったごみはあるか【複数回答】 

 

  

全
体

ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル

衣
類

小
型
家
電

パ
ソ
コ
ン

蛍
光
管

乾
電
池

充
電
池

そ
の
他

な
い

無
回
答

1,281 30 211 203 233 224 290 320 45 529 108
100.0 2.3 16.5 15.8 18.2 17.5 22.6 25.0 3.5 41.3 8.4

男性 562 11 89 88 94 94 129 134 15 248 46
 100.0 2.0 15.8 15.7 16.7 16.7 23.0 23.8 2.7 44.1 8.2
女性 709 19 122 113 138 127 158 183 30 277 60
 100.0 2.7 17.2 15.9 19.5 17.9 22.3 25.8 4.2 39.1 8.5
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 2 1 3 2 2 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 40.0 20.0 60.0 40.0 40.0 0.0 40.0 0.0
10代 19 0 1 2 5 6 5 5 0 11 0
 100.0 0.0 5.3 10.5 26.3 31.6 26.3 26.3 0.0 57.9 0.0
20代 91 2 17 24 24 25 25 28 1 36 2
 100.0 2.2 18.7 26.4 26.4 27.5 27.5 30.8 1.1 39.6 2.2
30代 117 4 27 28 32 32 35 38 1 44 1
 100.0 3.4 23.1 23.9 27.4 27.4 29.9 32.5 0.9 37.6 0.9
40代 145 3 28 33 38 32 36 46 3 56 4
 100.0 2.1 19.3 22.8 26.2 22.1 24.8 31.7 2.1 38.6 2.8
50代 281 5 49 36 49 43 58 69 14 129 11
 100.0 1.8 17.4 12.8 17.4 15.3 20.6 24.6 5.0 45.9 3.9
60代 204 5 31 26 36 32 49 52 15 92 7
 100.0 2.5 15.2 12.7 17.6 15.7 24.0 25.5 7.4 45.1 3.4
70代以上 421 11 58 54 49 54 82 82 11 160 81
 100.0 2.6 13.8 12.8 11.6 12.8 19.5 19.5 2.6 38.0 19.2
自営業主またはその家族従事者 121 1 20 18 19 26 29 32 4 57 6
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 0.8 16.5 14.9 15.7 21.5 24.0 26.4 3.3 47.1 5.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 1 1 2 2 3 4 3 0 5 1
 100.0 9.1 9.1 18.2 18.2 27.3 36.4 27.3 0.0 45.5 9.1
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 5 27 36 39 41 52 55 8 66 2
 100.0 2.8 15.3 20.5 22.2 23.3 29.5 31.3 4.5 37.5 1.1
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 6 33 35 39 30 44 48 6 82 9
 100.0 3.2 17.5 18.5 20.6 15.9 23.3 25.4 3.2 43.4 4.8
公務員・教員 44 1 12 7 15 9 8 10 1 18 2
 100.0 2.3 27.3 15.9 34.1 20.5 18.2 22.7 2.3 40.9 4.5
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 5 31 33 42 35 47 55 8 75 12
 100.0 2.6 16.1 17.1 21.8 18.1 24.4 28.5 4.1 38.9 6.2

学生 34 0 4 6 9 9 4 7 0 18 1
 100.0 0.0 11.8 17.6 26.5 26.5 11.8 20.6 0.0 52.9 2.9
家事従事者 254 5 36 27 32 27 46 48 12 102 36
 100.0 2.0 14.2 10.6 12.6 10.6 18.1 18.9 4.7 40.2 14.2
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 5 46 38 35 42 54 60 6 100 35
 100.0 2.0 18.6 15.4 14.2 17.0 21.9 24.3 2.4 40.5 14.2
単身世帯（一人暮らし） 250 11 58 51 48 43 59 54 8 90 30
 100.0 4.4 23.2 20.4 19.2 17.2 23.6 21.6 3.2 36.0 12.0
夫婦のみ 354 8 53 49 47 51 76 76 14 156 32
 100.0 2.3 15.0 13.8 13.3 14.4 21.5 21.5 4.0 44.1 9.0
二世代家族（親と子どもなど） 592 8 90 91 125 119 138 170 23 243 37
 100.0 1.4 15.2 15.4 21.1 20.1 23.3 28.7 3.9 41.0 6.3
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 1 6 5 5 4 9 11 0 19 4
 100.0 2.4 14.6 12.2 12.2 9.8 22.0 26.8 0.0 46.3 9.8
その他 39 2 4 7 8 7 6 7 0 20 3
 100.0 5.1 10.3 17.9 20.5 17.9 15.4 17.9 0.0 51.3 7.7
一戸建てで持ち家 753 15 124 107 126 120 162 179 23 313 73
 100.0 2.0 16.5 14.2 16.7 15.9 21.5 23.8 3.1 41.6 9.7
一戸建てで借家 45 2 10 6 8 4 8 6 0 26 1
 100.0 4.4 22.2 13.3 17.8 8.9 17.8 13.3 0.0 57.8 2.2
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 4 21 32 36 36 46 56 11 96 8
 100.0 1.9 9.9 15.1 17.0 17.0 21.7 26.4 5.2 45.3 3.8
共同住宅で借家（アパートなど） 241 8 52 49 56 59 67 70 11 85 19
 100.0 3.3 21.6 20.3 23.2 24.5 27.8 29.0 4.6 35.3 7.9
その他 27 1 4 9 7 5 7 9 0 9 4
 100.0 3.7 14.8 33.3 25.9 18.5 25.9 33.3 0.0 33.3 14.8
１年未満 18 1 3 5 4 7 7 6 3 8 0
 100.0 5.6 16.7 27.8 22.2 38.9 38.9 33.3 16.7 44.4 0.0
１年～５年未満 76 5 15 16 23 22 27 24 2 28 2
 100.0 6.6 19.7 21.1 30.3 28.9 35.5 31.6 2.6 36.8 2.6
５年～10年未満 53 1 12 13 11 9 11 13 2 22 2
 100.0 1.9 22.6 24.5 20.8 17.0 20.8 24.5 3.8 41.5 3.8
10年～20年未満 137 3 22 22 28 25 32 40 1 58 8
 100.0 2.2 16.1 16.1 20.4 18.2 23.4 29.2 0.7 42.3 5.8
20年～30年未満 170 2 32 30 35 37 38 49 9 64 7
 100.0 1.2 18.8 17.6 20.6 21.8 22.4 28.8 5.3 37.6 4.1
30年以上 825 18 127 117 132 124 175 188 28 348 88
 100.0 2.2 15.4 14.2 16.0 15.0 21.2 22.8 3.4 42.2 10.7
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問 15 その後のごみをどうしたか【複数回答】 

 

  

全
体

出
し
方
が
わ
か
ら
な
い
ま

ま
捨
て
た

出
し
方
を
調
べ
、

分
別
し

て
捨
て
た

捨
て
ず
に
持
ち
続
け
て
い

る 知
人
に
譲
っ

た

リ
ユ
ー

ス
シ
ョ
ッ

プ
に
売

却
ま
た
は
引
渡
し
た

フ
リ
マ
ア
プ
リ
や
ウ
ェ

ブ

サ
イ
ト
を
利
用
し
、

売
却

ま
た
は
引
渡
し
た

そ
の
他

無
回
答

644 200 188 233 24 71 20 26 21
100.0 31.1 29.2 36.2 3.7 11.0 3.1 4.0 3.3

男性 268 92 69 90 7 29 8 15 8
 100.0 34.3 25.7 33.6 2.6 10.8 3.0 5.6 3.0
女性 372 107 118 142 17 42 12 11 12
 100.0 28.8 31.7 38.2 4.6 11.3 3.2 3.0 3.2
どちらともいえない、または答えたくない 3 1 0 1 0 0 0 0 1
 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
10代 8 4 3 0 0 1 0 1 0
 100.0 50.0 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0
20代 53 10 21 17 4 7 3 0 2
 100.0 18.9 39.6 32.1 7.5 13.2 5.7 0.0 3.8
30代 72 25 24 27 0 10 2 1 1
 100.0 34.7 33.3 37.5 0.0 13.9 2.8 1.4 1.4
40代 85 23 31 31 1 15 6 4 3
 100.0 27.1 36.5 36.5 1.2 17.6 7.1 4.7 3.5
50代 141 44 40 51 7 19 4 12 3
 100.0 31.2 28.4 36.2 5.0 13.5 2.8 8.5 2.1
60代 105 34 31 39 5 7 3 2 3
 100.0 32.4 29.5 37.1 4.8 6.7 2.9 1.9 2.9
70代以上 180 60 38 68 7 12 2 6 9
 100.0 33.3 21.1 37.8 3.9 6.7 1.1 3.3 5.0
自営業主またはその家族従事者 58 24 16 19 1 4 2 7 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 41.4 27.6 32.8 1.7 6.9 3.4 12.1 1.7
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 5 2 3 2 1 1 1 0 0
 100.0 40.0 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 108 28 31 42 2 16 2 4 4
 100.0 25.9 28.7 38.9 1.9 14.8 1.9 3.7 3.7
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 98 29 27 38 5 9 4 3 1
 100.0 29.6 27.6 38.8 5.1 9.2 4.1 3.1 1.0
公務員・教員 24 4 9 10 1 4 2 2 0
 100.0 16.7 37.5 41.7 4.2 16.7 8.3 8.3 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 106 30 31 37 3 18 2 2 4
 100.0 28.3 29.2 34.9 2.8 17.0 1.9 1.9 3.8

学生 15 6 5 3 1 4 0 1 0
 100.0 40.0 33.3 20.0 6.7 26.7 0.0 6.7 0.0
家事従事者 116 37 34 42 8 11 4 4 4
 100.0 31.9 29.3 36.2 6.9 9.5 3.4 3.4 3.4
無職（学生・家事従事者以外の無職） 112 40 31 39 1 4 3 3 7
 100.0 35.7 27.7 34.8 0.9 3.6 2.7 2.7 6.3
単身世帯（一人暮らし） 130 34 41 46 7 12 7 8 5
 100.0 26.2 31.5 35.4 5.4 9.2 5.4 6.2 3.8
夫婦のみ 166 60 40 58 6 14 4 7 7
 100.0 36.1 24.1 34.9 3.6 8.4 2.4 4.2 4.2
二世代家族（親と子どもなど） 312 94 91 119 9 39 9 11 9
 100.0 30.1 29.2 38.1 2.9 12.5 2.9 3.5 2.9
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 18 7 7 6 0 3 0 0 0
 100.0 38.9 38.9 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0
その他 16 3 9 4 2 3 0 0 0
 100.0 18.8 56.3 25.0 12.5 18.8 0.0 0.0 0.0
一戸建てで持ち家 367 121 100 139 13 36 13 12 14
 100.0 33.0 27.2 37.9 3.5 9.8 3.5 3.3 3.8
一戸建てで借家 18 6 3 8 1 3 1 1 0
 100.0 33.3 16.7 44.4 5.6 16.7 5.6 5.6 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 108 30 36 38 6 11 1 5 4
 100.0 27.8 33.3 35.2 5.6 10.2 0.9 4.6 3.7
共同住宅で借家（アパートなど） 137 39 44 43 4 20 5 6 3
 100.0 28.5 32.1 31.4 2.9 14.6 3.6 4.4 2.2
その他 14 4 5 5 0 1 0 2 0
 100.0 28.6 35.7 35.7 0.0 7.1 0.0 14.3 0.0
１年未満 10 3 3 4 1 2 1 1 0
 100.0 30.0 30.0 40.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0
１年～５年未満 46 11 18 16 2 9 5 3 0
 100.0 23.9 39.1 34.8 4.3 19.6 10.9 6.5 0.0
５年～10年未満 29 8 13 9 1 1 2 2 0
 100.0 27.6 44.8 31.0 3.4 3.4 6.9 6.9 0.0
10年～20年未満 71 15 28 25 3 12 2 2 0
 100.0 21.1 39.4 35.2 4.2 16.9 2.8 2.8 0.0
20年～30年未満 99 23 33 33 4 13 1 4 4
 100.0 23.2 33.3 33.3 4.0 13.1 1.0 4.0 4.0
30年以上 389 140 93 146 13 34 9 14 17
 100.0 36.0 23.9 37.5 3.3 8.7 2.3 3.6 4.4
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問 16 ごみの分別方法の調べ方【複数回答】 

 

  

全
体

ご
み
の
分
別
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
「

ご
み
の
分
け
方
・
出

し
方
」

紙
冊
子

市
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

市
L
I
N
E
公
式
ア
カ
ウ

ン
ト
の
ご
み
分
別
検
索
機

能 ご
み
の
分
別
ア
プ
リ
「

さ

ん
あ
～

る
」

市
へ
の
問
合
せ

家
族
や
知
人
、

近
隣
の
方

に
聞
く

そ
の
他

無
回
答

1,281 857 317 46 98 122 289 51 27
100.0 66.9 24.7 3.6 7.7 9.5 22.6 4.0 2.1

男性 562 356 148 19 35 42 134 30 9
 100.0 63.3 26.3 3.4 6.2 7.5 23.8 5.3 1.6
女性 709 497 165 26 62 77 152 21 16
 100.0 70.1 23.3 3.7 8.7 10.9 21.4 3.0 2.3
どちらともいえない、または答えたくない 5 1 3 1 1 1 2 0 0
 100.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0
10代 19 7 1 0 1 0 12 1 0
 100.0 36.8 5.3 0.0 5.3 0.0 63.2 5.3 0.0
20代 91 29 33 2 5 4 39 3 2
 100.0 31.9 36.3 2.2 5.5 4.4 42.9 3.3 2.2
30代 117 49 56 9 16 5 31 3 0
 100.0 41.9 47.9 7.7 13.7 4.3 26.5 2.6 0.0
40代 145 76 67 8 15 17 30 6 3
 100.0 52.4 46.2 5.5 10.3 11.7 20.7 4.1 2.1
50代 281 192 88 13 39 32 55 8 1
 100.0 68.3 31.3 4.6 13.9 11.4 19.6 2.8 0.4
60代 204 155 41 5 19 16 33 11 3
 100.0 76.0 20.1 2.5 9.3 7.8 16.2 5.4 1.5
70代以上 421 347 31 9 3 48 88 19 17
 100.0 82.4 7.4 2.1 0.7 11.4 20.9 4.5 4.0
自営業主またはその家族従事者 121 83 32 2 8 11 27 1 0
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 68.6 26.4 1.7 6.6 9.1 22.3 0.8 0.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 6 6 0 0 1 4 0 0
 100.0 54.5 54.5 0.0 0.0 9.1 36.4 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 108 65 8 19 14 28 10 0
 100.0 61.4 36.9 4.5 10.8 8.0 15.9 5.7 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 106 57 8 23 15 48 8 1
 100.0 56.1 30.2 4.2 12.2 7.9 25.4 4.2 0.5
公務員・教員 44 26 15 5 9 1 11 1 1
 100.0 59.1 34.1 11.4 20.5 2.3 25.0 2.3 2.3
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 125 57 8 15 19 37 9 7
 100.0 64.8 29.5 4.1 7.8 9.8 19.2 4.7 3.6

学生 34 12 6 0 2 0 20 0 1
 100.0 35.3 17.6 0.0 5.9 0.0 58.8 0.0 2.9
家事従事者 254 208 39 11 17 38 56 3 4
 100.0 81.9 15.4 4.3 6.7 15.0 22.0 1.2 1.6
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 176 38 4 5 21 55 19 10
 100.0 71.3 15.4 1.6 2.0 8.5 22.3 7.7 4.0
単身世帯（一人暮らし） 250 161 39 4 17 28 51 15 8
 100.0 64.4 15.6 1.6 6.8 11.2 20.4 6.0 3.2
夫婦のみ 354 272 74 16 25 36 70 14 5
 100.0 76.8 20.9 4.5 7.1 10.2 19.8 4.0 1.4
二世代家族（親と子どもなど） 592 371 176 25 51 53 155 18 11
 100.0 62.7 29.7 4.2 8.6 9.0 26.2 3.0 1.9
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 27 16 1 3 3 6 1 1
 100.0 65.9 39.0 2.4 7.3 7.3 14.6 2.4 2.4
その他 39 23 12 0 2 2 6 3 1
 100.0 59.0 30.8 0.0 5.1 5.1 15.4 7.7 2.6
一戸建てで持ち家 753 539 191 32 65 75 168 14 12
 100.0 71.6 25.4 4.2 8.6 10.0 22.3 1.9 1.6
一戸建てで借家 45 31 9 2 3 2 10 4 2
 100.0 68.9 20.0 4.4 6.7 4.4 22.2 8.9 4.4
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 144 44 4 16 20 48 16 5
 100.0 67.9 20.8 1.9 7.5 9.4 22.6 7.5 2.4
共同住宅で借家（アパートなど） 241 128 72 8 13 22 55 12 4
 100.0 53.1 29.9 3.3 5.4 9.1 22.8 5.0 1.7
その他 27 14 1 0 1 3 7 5 2
 100.0 51.9 3.7 0.0 3.7 11.1 25.9 18.5 7.4
１年未満 18 12 5 1 0 1 4 1 0
 100.0 66.7 27.8 5.6 0.0 5.6 22.2 5.6 0.0
１年～５年未満 76 35 28 4 12 8 14 5 0
 100.0 46.1 36.8 5.3 15.8 10.5 18.4 6.6 0.0
５年～10年未満 53 22 22 3 8 4 8 0 2
 100.0 41.5 41.5 5.7 15.1 7.5 15.1 0.0 3.8
10年～20年未満 137 75 42 10 13 12 38 7 3
 100.0 54.7 30.7 7.3 9.5 8.8 27.7 5.1 2.2
20年～30年未満 170 96 57 4 19 12 38 4 4
 100.0 56.5 33.5 2.4 11.2 7.1 22.4 2.4 2.4
30年以上 825 617 162 24 46 85 187 34 17
 100.0 74.8 19.6 2.9 5.6 10.3 22.7 4.1 2.1
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問 17 本市のこれまでの文化芸術の取組について 

① 文化施設は、人とのつながりやコミュニケーションができる場となっている 

 

  

全
体

思
う

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,281 363 88 805 25
100.0 28.3 6.9 62.8 2.0

男性 562 143 43 367 9
 100.0 25.4 7.7 65.3 1.6
女性 709 217 45 432 15
 100.0 30.6 6.3 60.9 2.1
どちらともいえない、または答えたくない 5 1 0 4 0
 100.0 20.0 0.0 80.0 0.0
10代 19 8 3 8 0
 100.0 42.1 15.8 42.1 0.0
20代 91 21 6 64 0
 100.0 23.1 6.6 70.3 0.0
30代 117 22 9 86 0
 100.0 18.8 7.7 73.5 0.0
40代 145 33 6 105 1
 100.0 22.8 4.1 72.4 0.7
50代 281 75 24 181 1
 100.0 26.7 8.5 64.4 0.4
60代 204 56 12 134 2
 100.0 27.5 5.9 65.7 1.0
70代以上 421 147 28 226 20
 100.0 34.9 6.7 53.7 4.8
自営業主またはその家族従事者 121 29 14 76 2
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 24.0 11.6 62.8 1.7
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 4 0 7 0
 100.0 36.4 0.0 63.6 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 49 12 115 0
 100.0 27.8 6.8 65.3 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 46 9 132 2
 100.0 24.3 4.8 69.8 1.1
公務員・教員 44 15 3 25 1
 100.0 34.1 6.8 56.8 2.3
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 53 12 125 3
 100.0 27.5 6.2 64.8 1.6

学生 34 12 3 19 0
 100.0 35.3 8.8 55.9 0.0
家事従事者 254 85 15 144 10
 100.0 33.5 5.9 56.7 3.9
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 65 19 159 4
 100.0 26.3 7.7 64.4 1.6
単身世帯（一人暮らし） 250 68 22 152 8
 100.0 27.2 8.8 60.8 3.2
夫婦のみ 354 115 15 218 6
 100.0 32.5 4.2 61.6 1.7
二世代家族（親と子どもなど） 592 157 45 381 9
 100.0 26.5 7.6 64.4 1.5
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 13 5 22 1
 100.0 31.7 12.2 53.7 2.4
その他 39 9 1 29 0
 100.0 23.1 2.6 74.4 0.0
一戸建てで持ち家 753 224 46 470 13
 100.0 29.7 6.1 62.4 1.7
一戸建てで借家 45 11 2 31 1
 100.0 24.4 4.4 68.9 2.2
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 65 15 129 3
 100.0 30.7 7.1 60.8 1.4
共同住宅で借家（アパートなど） 241 53 23 159 6
 100.0 22.0 9.5 66.0 2.5
その他 27 9 2 16 0
 100.0 33.3 7.4 59.3 0.0
１年未満 18 1 2 15 0
 100.0 5.6 11.1 83.3 0.0
１年～５年未満 76 22 8 46 0
 100.0 28.9 10.5 60.5 0.0
５年～10年未満 53 8 3 42 0
 100.0 15.1 5.7 79.2 0.0
10年～20年未満 137 36 9 91 1
 100.0 26.3 6.6 66.4 0.7
20年～30年未満 170 42 12 110 6
 100.0 24.7 7.1 64.7 3.5
30年以上 825 253 54 501 17
 100.0 30.7 6.5 60.7 2.1
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問 17 本市のこれまでの文化芸術の取組について 

② 緑の自然環境や歴史、文化財など地域の資源を活かしたまちづくりができている 

 

 

  

全
体

思
う

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,281 235 152 868 26
100.0 18.3 11.9 67.8 2.0

男性 562 107 68 376 11
 100.0 19.0 12.1 66.9 2.0
女性 709 126 84 485 14
 100.0 17.8 11.8 68.4 2.0
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 5 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
10代 19 12 2 5 0
 100.0 63.2 10.5 26.3 0.0
20代 91 23 10 58 0
 100.0 25.3 11.0 63.7 0.0
30代 117 15 15 87 0
 100.0 12.8 12.8 74.4 0.0
40代 145 21 20 103 1
 100.0 14.5 13.8 71.0 0.7
50代 281 39 40 200 2
 100.0 13.9 14.2 71.2 0.7
60代 204 36 21 144 3
 100.0 17.6 10.3 70.6 1.5
70代以上 421 89 44 268 20
 100.0 21.1 10.5 63.7 4.8
自営業主またはその家族従事者 121 17 17 85 2
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 14.0 14.0 70.2 1.7
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 2 1 8 0
 100.0 18.2 9.1 72.7 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 28 23 125 0
 100.0 15.9 13.1 71.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 37 24 127 1
 100.0 19.6 12.7 67.2 0.5
公務員・教員 44 7 8 28 1
 100.0 15.9 18.2 63.6 2.3
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 29 19 141 4
 100.0 15.0 9.8 73.1 2.1

学生 34 16 4 14 0
 100.0 47.1 11.8 41.2 0.0
家事従事者 254 51 25 169 9
 100.0 20.1 9.8 66.5 3.5
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 45 30 165 7
 100.0 18.2 12.1 66.8 2.8
単身世帯（一人暮らし） 250 49 30 160 11
 100.0 19.6 12.0 64.0 4.4
夫婦のみ 354 65 40 244 5
 100.0 18.4 11.3 68.9 1.4
二世代家族（親と子どもなど） 592 106 72 405 9
 100.0 17.9 12.2 68.4 1.5
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 10 6 24 1
 100.0 24.4 14.6 58.5 2.4
その他 39 4 4 31 0
 100.0 10.3 10.3 79.5 0.0
一戸建てで持ち家 753 140 88 513 12
 100.0 18.6 11.7 68.1 1.6
一戸建てで借家 45 10 2 32 1
 100.0 22.2 4.4 71.1 2.2
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 38 25 145 4
 100.0 17.9 11.8 68.4 1.9
共同住宅で借家（アパートなど） 241 40 34 160 7
 100.0 16.6 14.1 66.4 2.9
その他 27 7 3 16 1
 100.0 25.9 11.1 59.3 3.7
１年未満 18 2 2 14 0
 100.0 11.1 11.1 77.8 0.0
１年～５年未満 76 16 11 49 0
 100.0 21.1 14.5 64.5 0.0
５年～10年未満 53 10 7 36 0
 100.0 18.9 13.2 67.9 0.0
10年～20年未満 137 27 17 92 1
 100.0 19.7 12.4 67.2 0.7
20年～30年未満 170 31 14 119 6
 100.0 18.2 8.2 70.0 3.5
30年以上 825 148 101 557 19
 100.0 17.9 12.2 67.5 2.3
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問 18 どのような人にむけて文化芸術に触れる機会を提供すべきか【複数回答】 

 

  

全
体

未
就
学
児

小
学
生

中
学
生

高
校
生

高
齢
者

障
害
者

外
国
人

経
済
的
に
困
窮
し
て
い
る

人 仕
事
や
子
育
て
で
時
間
に

追
わ
れ
て
い
る
人

介
護
で
時
間
に
追
わ
れ
て

い
る
人

そ
の
他

無
回
答

1,281 168 559 516 376 335 207 165 228 258 243 83 74
100.0 13.1 43.6 40.3 29.4 26.2 16.2 12.9 17.8 20.1 19.0 6.5 5.8

男性 562 70 272 243 165 131 90 74 105 94 84 37 36
 100.0 12.5 48.4 43.2 29.4 23.3 16.0 13.2 18.7 16.7 14.9 6.6 6.4
女性 709 97 285 271 209 199 115 91 122 163 157 45 36
 100.0 13.7 40.2 38.2 29.5 28.1 16.2 12.8 17.2 23.0 22.1 6.3 5.1
どちらともいえない、または答えたくない 5 1 2 2 2 2 0 0 0 0 0 1 1
 100.0 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0
10代 19 3 12 14 12 1 2 7 0 1 1 0 0
 100.0 15.8 63.2 73.7 63.2 5.3 10.5 36.8 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0
20代 91 10 44 45 34 10 9 26 15 26 10 3 0
 100.0 11.0 48.4 49.5 37.4 11.0 9.9 28.6 16.5 28.6 11.0 3.3 0.0
30代 117 40 77 63 44 13 9 13 12 20 12 11 4
 100.0 34.2 65.8 53.8 37.6 11.1 7.7 11.1 10.3 17.1 10.3 9.4 3.4
40代 145 23 88 83 52 14 15 23 19 31 26 13 2
 100.0 15.9 60.7 57.2 35.9 9.7 10.3 15.9 13.1 21.4 17.9 9.0 1.4
50代 281 37 150 136 97 46 46 43 44 55 48 22 3
 100.0 13.2 53.4 48.4 34.5 16.4 16.4 15.3 15.7 19.6 17.1 7.8 1.1
60代 204 26 76 74 50 69 43 23 54 49 53 11 5
 100.0 12.7 37.3 36.3 24.5 33.8 21.1 11.3 26.5 24.0 26.0 5.4 2.5
70代以上 421 29 111 101 87 179 82 30 84 75 92 23 60
 100.0 6.9 26.4 24.0 20.7 42.5 19.5 7.1 20.0 17.8 21.9 5.5 14.3
自営業主またはその家族従事者 121 20 66 60 40 20 15 17 25 21 14 8 4
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 16.5 54.5 49.6 33.1 16.5 12.4 14.0 20.7 17.4 11.6 6.6 3.3
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 3 4 6 4 2 3 1 2 3 1 1 0
 100.0 27.3 36.4 54.5 36.4 18.2 27.3 9.1 18.2 27.3 9.1 9.1 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 29 90 76 53 35 26 29 20 39 27 8 5
 100.0 16.5 51.1 43.2 30.1 19.9 14.8 16.5 11.4 22.2 15.3 4.5 2.8
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 28 106 97 70 29 30 28 38 43 36 11 5
 100.0 14.8 56.1 51.3 37.0 15.3 15.9 14.8 20.1 22.8 19.0 5.8 2.6
公務員・教員 44 14 23 22 11 5 3 4 4 10 9 5 0
 100.0 31.8 52.3 50.0 25.0 11.4 6.8 9.1 9.1 22.7 20.5 11.4 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 26 79 75 57 45 31 28 42 47 40 18 8
 100.0 13.5 40.9 38.9 29.5 23.3 16.1 14.5 21.8 24.4 20.7 9.3 4.1

学生 34 5 20 22 16 2 4 14 3 5 4 0 0
 100.0 14.7 58.8 64.7 47.1 5.9 11.8 41.2 8.8 14.7 11.8 0.0 0.0
家事従事者 254 21 86 76 61 102 45 19 44 50 62 9 25
 100.0 8.3 33.9 29.9 24.0 40.2 17.7 7.5 17.3 19.7 24.4 3.5 9.8
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 20 84 81 62 89 49 25 48 37 46 23 24
 100.0 8.1 34.0 32.8 25.1 36.0 19.8 10.1 19.4 15.0 18.6 9.3 9.7
単身世帯（一人暮らし） 250 20 91 84 75 83 39 37 46 39 45 20 19
 100.0 8.0 36.4 33.6 30.0 33.2 15.6 14.8 18.4 15.6 18.0 8.0 7.6
夫婦のみ 354 35 123 120 86 118 59 38 64 80 76 22 29
 100.0 9.9 34.7 33.9 24.3 33.3 16.7 10.7 18.1 22.6 21.5 6.2 8.2
二世代家族（親と子どもなど） 592 101 301 280 196 115 93 79 105 126 110 35 21
 100.0 17.1 50.8 47.3 33.1 19.4 15.7 13.3 17.7 21.3 18.6 5.9 3.5
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 6 27 16 10 7 6 6 4 7 7 2 2
 100.0 14.6 65.9 39.0 24.4 17.1 14.6 14.6 9.8 17.1 17.1 4.9 4.9
その他 39 5 15 14 8 9 9 5 7 6 5 4 3
 100.0 12.8 38.5 35.9 20.5 23.1 23.1 12.8 17.9 15.4 12.8 10.3 7.7
一戸建てで持ち家 753 104 347 316 219 201 122 92 134 159 148 40 36
 100.0 13.8 46.1 42.0 29.1 26.7 16.2 12.2 17.8 21.1 19.7 5.3 4.8
一戸建てで借家 45 4 18 20 20 8 6 6 6 7 5 4 5
 100.0 8.9 40.0 44.4 44.4 17.8 13.3 13.3 13.3 15.6 11.1 8.9 11.1
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 27 93 85 57 58 34 29 35 38 42 7 17
 100.0 12.7 43.9 40.1 26.9 27.4 16.0 13.7 16.5 17.9 19.8 3.3 8.0
共同住宅で借家（アパートなど） 241 33 94 89 74 62 37 35 49 52 42 28 9
 100.0 13.7 39.0 36.9 30.7 25.7 15.4 14.5 20.3 21.6 17.4 11.6 3.7
その他 27 0 7 6 6 4 7 3 4 2 6 4 6
 100.0 0.0 25.9 22.2 22.2 14.8 25.9 11.1 14.8 7.4 22.2 14.8 22.2
１年未満 18 4 9 12 6 1 3 3 4 1 0 0 2
 100.0 22.2 50.0 66.7 33.3 5.6 16.7 16.7 22.2 5.6 0.0 0.0 11.1
１年～５年未満 76 14 38 33 32 16 10 15 9 20 7 8 0
 100.0 18.4 50.0 43.4 42.1 21.1 13.2 19.7 11.8 26.3 9.2 10.5 0.0
５年～10年未満 53 9 34 31 18 7 6 10 5 10 8 4 2
 100.0 17.0 64.2 58.5 34.0 13.2 11.3 18.9 9.4 18.9 15.1 7.5 3.8
10年～20年未満 137 31 68 62 46 16 18 29 26 35 27 8 4
 100.0 22.6 49.6 45.3 33.6 11.7 13.1 21.2 19.0 25.5 19.7 5.8 2.9
20年～30年未満 170 21 90 83 66 28 18 27 22 36 28 12 3
 100.0 12.4 52.9 48.8 38.8 16.5 10.6 15.9 12.9 21.2 16.5 7.1 1.8
30年以上 825 89 320 295 208 266 152 81 161 156 172 51 63
 100.0 10.8 38.8 35.8 25.2 32.2 18.4 9.8 19.5 18.9 20.8 6.2 7.6
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問 19 アートコーディネーターがいた場合どのような役割を期待するか【複数回答】 

 

  

全
体

音
楽
や
絵
を
習
う
な
ど
、

気
軽
に
文
化
芸
術

に
触
れ
た
い
と
き
や
、

文
化
芸
術
を
披
露
・

指
導
す
る
場
が
ほ
し
い
と
き
に
相
談
に
乗
っ

て
ほ
し
い

学
校
が
抱
え
て
い
る
課
題
を
文
化
芸
術
プ
ロ

グ
ラ
ム
で
解
消
し
て
ほ
し
い

地
域
社
会
が
求
め
て
い
る
文
化
芸
術
プ
ロ
グ

ラ
ム
を
探
っ

て
ほ
し
い

地
域
で
活
動
す
る
ア
ー

テ
ィ

ス
ト
と
教
育
施

設
や
福
祉
施
設
を
繋
い
で
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

1,281 478 347 350 547 71 130
100.0 37.3 27.1 27.3 42.7 5.5 10.1

男性 562 199 162 152 237 35 51
 100.0 35.4 28.8 27.0 42.2 6.2 9.1
女性 709 276 183 197 309 35 74
 100.0 38.9 25.8 27.8 43.6 4.9 10.4
どちらともいえない、または答えたくない 5 2 2 0 1 1 1
 100.0 40.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0
10代 19 5 7 4 12 0 0
 100.0 26.3 36.8 21.1 63.2 0.0 0.0
20代 91 32 32 32 42 3 0
 100.0 35.2 35.2 35.2 46.2 3.3 0.0
30代 117 50 45 22 43 4 4
 100.0 42.7 38.5 18.8 36.8 3.4 3.4
40代 145 56 63 44 76 14 4
 100.0 38.6 43.4 30.3 52.4 9.7 2.8
50代 281 118 83 86 126 21 5
 100.0 42.0 29.5 30.6 44.8 7.5 1.8
60代 204 93 47 61 95 7 11
 100.0 45.6 23.0 29.9 46.6 3.4 5.4
70代以上 421 123 69 101 152 21 105
 100.0 29.2 16.4 24.0 36.1 5.0 24.9
自営業主またはその家族従事者 121 49 29 26 45 13 12
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 40.5 24.0 21.5 37.2 10.7 9.9
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 4 6 4 7 0 0
 100.0 36.4 54.5 36.4 63.6 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 73 56 60 77 7 3
 100.0 41.5 31.8 34.1 43.8 4.0 1.7
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 66 62 56 86 11 8
 100.0 34.9 32.8 29.6 45.5 5.8 4.2
公務員・教員 44 18 15 16 16 0 1
 100.0 40.9 34.1 36.4 36.4 0.0 2.3
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 80 66 62 97 9 9
 100.0 41.5 34.2 32.1 50.3 4.7 4.7

学生 34 10 14 10 19 0 0
 100.0 29.4 41.2 29.4 55.9 0.0 0.0
家事従事者 254 94 50 59 97 10 47
 100.0 37.0 19.7 23.2 38.2 3.9 18.5
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 81 48 57 99 20 44
 100.0 32.8 19.4 23.1 40.1 8.1 17.8
単身世帯（一人暮らし） 250 79 61 70 98 16 36
 100.0 31.6 24.4 28.0 39.2 6.4 14.4
夫婦のみ 354 141 80 79 139 18 50
 100.0 39.8 22.6 22.3 39.3 5.1 14.1
二世代家族（親と子どもなど） 592 229 185 177 273 32 36
 100.0 38.7 31.3 29.9 46.1 5.4 6.1
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 15 13 12 19 2 3
 100.0 36.6 31.7 29.3 46.3 4.9 7.3
その他 39 13 8 12 15 2 4
 100.0 33.3 20.5 30.8 38.5 5.1 10.3
一戸建てで持ち家 753 287 213 205 313 35 77
 100.0 38.1 28.3 27.2 41.6 4.6 10.2
一戸建てで借家 45 15 15 10 26 2 7
 100.0 33.3 33.3 22.2 57.8 4.4 15.6
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 75 54 66 90 6 21
 100.0 35.4 25.5 31.1 42.5 2.8 9.9
共同住宅で借家（アパートなど） 241 94 61 62 110 23 16
 100.0 39.0 25.3 25.7 45.6 9.5 6.6
その他 27 7 4 7 8 5 6
 100.0 25.9 14.8 25.9 29.6 18.5 22.2
１年未満 18 7 4 3 9 0 1
 100.0 38.9 22.2 16.7 50.0 0.0 5.6
１年～５年未満 76 29 24 18 34 8 0
 100.0 38.2 31.6 23.7 44.7 10.5 0.0
５年～10年未満 53 20 17 15 29 2 2
 100.0 37.7 32.1 28.3 54.7 3.8 3.8
10年～20年未満 137 43 46 42 71 7 6
 100.0 31.4 33.6 30.7 51.8 5.1 4.4
20年～30年未満 170 64 62 50 72 11 7
 100.0 37.6 36.5 29.4 42.4 6.5 4.1
30年以上 825 315 194 221 331 43 113
 100.0 38.2 23.5 26.8 40.1 5.2 13.7
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問 20 どのような事業を実施するべきだと思うか【複数回答】 

 

  

全
体

音
楽

美
術

舞
踏

演
劇

メ
デ
ィ

ア
芸
術
（

映
画
・

漫
画
・
ア
ニ
メ
な
ど
）

芸
能
（

歌
舞
伎
・
狂
言
・

詩
吟
・
落
語
・
漫
才
な

ど
）

生
活
文
化
（

茶
道
・
華

道
・
書
道
・
食
文
化
な

ど
）

囲
碁
・
将
棋

文
化
財
・
歴
史

そ
の
他

無
回
答

1,281 772 468 190 370 449 315 496 214 484 50 79
100.0 60.3 36.5 14.8 28.9 35.1 24.6 38.7 16.7 37.8 3.9 6.2

男性 562 353 207 76 133 201 125 187 85 229 22 37
 100.0 62.8 36.8 13.5 23.7 35.8 22.2 33.3 15.1 40.7 3.9 6.6
女性 709 414 258 113 235 245 189 308 129 255 27 38
 100.0 58.4 36.4 15.9 33.1 34.6 26.7 43.4 18.2 36.0 3.8 5.4
どちらともいえない、または答えたくない 5 4 3 1 2 2 0 1 0 0 1 0
 100.0 80.0 60.0 20.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0
10代 19 15 8 1 5 9 2 5 2 5 1 0
 100.0 78.9 42.1 5.3 26.3 47.4 10.5 26.3 10.5 26.3 5.3 0.0
20代 91 52 33 17 30 41 27 38 9 28 2 1
 100.0 57.1 36.3 18.7 33.0 45.1 29.7 41.8 9.9 30.8 2.2 1.1
30代 117 83 56 26 45 55 24 60 17 39 2 5
 100.0 70.9 47.9 22.2 38.5 47.0 20.5 51.3 14.5 33.3 1.7 4.3
40代 145 99 68 25 61 59 47 66 29 57 5 2
 100.0 68.3 46.9 17.2 42.1 40.7 32.4 45.5 20.0 39.3 3.4 1.4
50代 281 179 119 49 100 107 87 118 48 112 16 0
 100.0 63.7 42.3 17.4 35.6 38.1 31.0 42.0 17.1 39.9 5.7 0.0
60代 204 136 75 30 61 82 42 67 36 79 6 5
 100.0 66.7 36.8 14.7 29.9 40.2 20.6 32.8 17.6 38.7 2.9 2.5
70代以上 421 207 108 42 68 96 86 141 72 163 18 64
 100.0 49.2 25.7 10.0 16.2 22.8 20.4 33.5 17.1 38.7 4.3 15.2
自営業主またはその家族従事者 121 71 41 13 29 43 29 42 25 42 4 6
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 58.7 33.9 10.7 24.0 35.5 24.0 34.7 20.7 34.7 3.3 5.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 8 5 3 3 4 3 5 2 3 0 0
 100.0 72.7 45.5 27.3 27.3 36.4 27.3 45.5 18.2 27.3 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 117 81 34 60 71 50 74 28 77 7 4
 100.0 66.5 46.0 19.3 34.1 40.3 28.4 42.0 15.9 43.8 4.0 2.3
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 131 84 28 60 74 40 77 26 67 5 5
 100.0 69.3 44.4 14.8 31.7 39.2 21.2 40.7 13.8 35.4 2.6 2.6
公務員・教員 44 31 17 14 25 21 16 17 5 19 2 0
 100.0 70.5 38.6 31.8 56.8 47.7 36.4 38.6 11.4 43.2 4.5 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 118 70 34 75 71 58 84 33 68 11 7
 100.0 61.1 36.3 17.6 38.9 36.8 30.1 43.5 17.1 35.2 5.7 3.6

学生 34 24 13 6 10 15 9 9 4 7 2 0
 100.0 70.6 38.2 17.6 29.4 44.1 26.5 26.5 11.8 20.6 5.9 0.0
家事従事者 254 134 67 21 55 73 52 100 44 95 7 23
 100.0 52.8 26.4 8.3 21.7 28.7 20.5 39.4 17.3 37.4 2.8 9.1
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 133 87 35 51 73 56 86 46 102 11 29
 100.0 53.8 35.2 14.2 20.6 29.6 22.7 34.8 18.6 41.3 4.5 11.7
単身世帯（一人暮らし） 250 134 72 33 58 82 61 83 44 85 16 21
 100.0 53.6 28.8 13.2 23.2 32.8 24.4 33.2 17.6 34.0 6.4 8.4
夫婦のみ 354 191 118 53 92 101 75 142 73 137 17 34
 100.0 54.0 33.3 15.0 26.0 28.5 21.2 40.1 20.6 38.7 4.8 9.6
二世代家族（親と子どもなど） 592 396 245 95 194 238 157 240 87 234 15 18
 100.0 66.9 41.4 16.0 32.8 40.2 26.5 40.5 14.7 39.5 2.5 3.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 27 15 7 13 13 15 16 7 16 0 2
 100.0 65.9 36.6 17.1 31.7 31.7 36.6 39.0 17.1 39.0 0.0 4.9
その他 39 22 17 1 11 13 7 14 2 11 2 3
 100.0 56.4 43.6 2.6 28.2 33.3 17.9 35.9 5.1 28.2 5.1 7.7
一戸建てで持ち家 753 465 267 110 224 272 182 288 127 293 22 41
 100.0 61.8 35.5 14.6 29.7 36.1 24.2 38.2 16.9 38.9 2.9 5.4
一戸建てで借家 45 31 17 7 11 15 8 11 12 15 3 5
 100.0 68.9 37.8 15.6 24.4 33.3 17.8 24.4 26.7 33.3 6.7 11.1
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 122 74 28 61 72 50 84 27 72 4 13
 100.0 57.5 34.9 13.2 28.8 34.0 23.6 39.6 12.7 34.0 1.9 6.1
共同住宅で借家（アパートなど） 241 141 101 43 69 82 71 103 41 94 18 14
 100.0 58.5 41.9 17.8 28.6 34.0 29.5 42.7 17.0 39.0 7.5 5.8
その他 27 12 9 2 5 7 4 10 6 9 3 4
 100.0 44.4 33.3 7.4 18.5 25.9 14.8 37.0 22.2 33.3 11.1 14.8
１年未満 18 13 8 3 12 7 7 9 4 8 1 1
 100.0 72.2 44.4 16.7 66.7 38.9 38.9 50.0 22.2 44.4 5.6 5.6
１年～５年未満 76 47 36 15 26 27 24 33 15 30 6 0
 100.0 61.8 47.4 19.7 34.2 35.5 31.6 43.4 19.7 39.5 7.9 0.0
５年～10年未満 53 40 25 9 19 27 12 20 8 17 1 3
 100.0 75.5 47.2 17.0 35.8 50.9 22.6 37.7 15.1 32.1 1.9 5.7
10年～20年未満 137 91 56 19 43 53 32 60 21 52 6 4
 100.0 66.4 40.9 13.9 31.4 38.7 23.4 43.8 15.3 38.0 4.4 2.9
20年～30年未満 170 108 60 26 60 67 47 62 24 57 11 2
 100.0 63.5 35.3 15.3 35.3 39.4 27.6 36.5 14.1 33.5 6.5 1.2
30年以上 825 472 282 118 210 267 193 312 142 320 25 68
 100.0 57.2 34.2 14.3 25.5 32.4 23.4 37.8 17.2 38.8 3.0 8.2
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問 21 東大阪市立斎場の利用経験 

 

  

全
体

あ
る

な
い

無
回
答

1,281 596 653 32
100.0 46.5 51.0 2.5

男性 562 257 287 18
 100.0 45.7 51.1 3.2
女性 709 333 362 14
 100.0 47.0 51.1 2.0
どちらともいえない、または答えたくない 5 3 2 0
 100.0 60.0 40.0 0.0
10代 19 2 17 0
 100.0 10.5 89.5 0.0
20代 91 23 68 0
 100.0 25.3 74.7 0.0
30代 117 27 88 2
 100.0 23.1 75.2 1.7
40代 145 44 100 1
 100.0 30.3 69.0 0.7
50代 281 130 150 1
 100.0 46.3 53.4 0.4
60代 204 138 64 2
 100.0 67.6 31.4 1.0
70代以上 421 230 165 26
 100.0 54.6 39.2 6.2
自営業主またはその家族従事者 121 68 51 2
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 56.2 42.1 1.7
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 6 5 0
 100.0 54.5 45.5 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 68 107 1
 100.0 38.6 60.8 0.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 72 114 3
 100.0 38.1 60.3 1.6
公務員・教員 44 16 28 0
 100.0 36.4 63.6 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 79 109 5
 100.0 40.9 56.5 2.6

学生 34 6 28 0
 100.0 17.6 82.4 0.0
家事従事者 254 145 103 6
 100.0 57.1 40.6 2.4
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 130 103 14
 100.0 52.6 41.7 5.7
単身世帯（一人暮らし） 250 131 113 6
 100.0 52.4 45.2 2.4
夫婦のみ 354 164 175 15
 100.0 46.3 49.4 4.2
二世代家族（親と子どもなど） 592 265 318 9
 100.0 44.8 53.7 1.5
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 16 23 2
 100.0 39.0 56.1 4.9
その他 39 19 20 0
 100.0 48.7 51.3 0.0
一戸建てで持ち家 753 399 340 14
 100.0 53.0 45.2 1.9
一戸建てで借家 45 25 17 3
 100.0 55.6 37.8 6.7
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 92 115 5
 100.0 43.4 54.2 2.4
共同住宅で借家（アパートなど） 241 66 169 6
 100.0 27.4 70.1 2.5
その他 27 13 11 3
 100.0 48.1 40.7 11.1
１年未満 18 0 18 0
 100.0 0.0 100.0 0.0
１年～５年未満 76 7 69 0
 100.0 9.2 90.8 0.0
５年～10年未満 53 8 44 1
 100.0 15.1 83.0 1.9
10年～20年未満 137 31 104 2
 100.0 22.6 75.9 1.5
20年～30年未満 170 59 110 1
 100.0 34.7 64.7 0.6
30年以上 825 491 306 28
 100.0 59.5 37.1 3.4
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問 22 利用した斎場の立地条件 

 

  

全
体

良
か
っ

た

普
通

良
く
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

596 63 319 151 60 3
100.0 10.6 53.5 25.3 10.1 0.5

男性 257 25 147 65 19 1
 100.0 9.7 57.2 25.3 7.4 0.4
女性 333 37 169 85 40 2
 100.0 11.1 50.8 25.5 12.0 0.6
どちらともいえない、または答えたくない 3 0 1 1 1 0
 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
10代 2 0 1 1 0 0
 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
20代 23 2 9 5 7 0
 100.0 8.7 39.1 21.7 30.4 0.0
30代 27 4 9 10 4 0
 100.0 14.8 33.3 37.0 14.8 0.0
40代 44 2 28 10 4 0
 100.0 4.5 63.6 22.7 9.1 0.0
50代 130 14 73 31 12 0
 100.0 10.8 56.2 23.8 9.2 0.0
60代 138 9 76 44 9 0
 100.0 6.5 55.1 31.9 6.5 0.0
70代以上 230 32 121 50 24 3
 100.0 13.9 52.6 21.7 10.4 1.3
自営業主またはその家族従事者 68 10 40 13 5 0
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 14.7 58.8 19.1 7.4 0.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 6 0 4 1 1 0
 100.0 0.0 66.7 16.7 16.7 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 68 5 38 17 8 0
 100.0 7.4 55.9 25.0 11.8 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 72 6 40 21 5 0
 100.0 8.3 55.6 29.2 6.9 0.0
公務員・教員 16 0 13 3 0 0
 100.0 0.0 81.3 18.8 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 79 7 37 20 15 0
 100.0 8.9 46.8 25.3 19.0 0.0

学生 6 0 2 1 3 0
 100.0 0.0 33.3 16.7 50.0 0.0
家事従事者 145 20 73 40 11 1
 100.0 13.8 50.3 27.6 7.6 0.7
無職（学生・家事従事者以外の無職） 130 15 69 33 11 2
 100.0 11.5 53.1 25.4 8.5 1.5
単身世帯（一人暮らし） 131 21 60 32 17 1
 100.0 16.0 45.8 24.4 13.0 0.8
夫婦のみ 164 21 88 43 11 1
 100.0 12.8 53.7 26.2 6.7 0.6
二世代家族（親と子どもなど） 265 18 149 69 28 1
 100.0 6.8 56.2 26.0 10.6 0.4
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 16 2 8 4 2 0
 100.0 12.5 50.0 25.0 12.5 0.0
その他 19 1 13 3 2 0
 100.0 5.3 68.4 15.8 10.5 0.0
一戸建てで持ち家 399 44 220 106 27 2
 100.0 11.0 55.1 26.6 6.8 0.5
一戸建てで借家 25 1 16 7 1 0
 100.0 4.0 64.0 28.0 4.0 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 92 8 48 16 20 0
 100.0 8.7 52.2 17.4 21.7 0.0
共同住宅で借家（アパートなど） 66 7 29 18 11 1
 100.0 10.6 43.9 27.3 16.7 1.5
その他 13 3 5 4 1 0
 100.0 23.1 38.5 30.8 7.7 0.0
１年未満 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１年～５年未満 7 2 1 1 3 0
 100.0 28.6 14.3 14.3 42.9 0.0
５年～10年未満 8 0 5 3 0 0
 100.0 0.0 62.5 37.5 0.0 0.0
10年～20年未満 31 2 16 9 4 0
 100.0 6.5 51.6 29.0 12.9 0.0
20年～30年未満 59 6 29 17 7 0
 100.0 10.2 49.2 28.8 11.9 0.0
30年以上 491 53 268 121 46 3
 100.0 10.8 54.6 24.6 9.4 0.6
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問 23 利用した斎場の環境 

 

  

全
体

快
適
だ
っ

た

普
通

快
適
で
は
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

596 34 326 174 58 4
100.0 5.7 54.7 29.2 9.7 0.7

男性 257 15 151 71 19 1
 100.0 5.8 58.8 27.6 7.4 0.4
女性 333 19 171 103 37 3
 100.0 5.7 51.4 30.9 11.1 0.9
どちらともいえない、または答えたくない 3 0 2 0 1 0
 100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
10代 2 0 0 2 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20代 23 3 9 6 4 1
 100.0 13.0 39.1 26.1 17.4 4.3
30代 27 0 13 11 3 0
 100.0 0.0 48.1 40.7 11.1 0.0
40代 44 4 27 7 6 0
 100.0 9.1 61.4 15.9 13.6 0.0
50代 130 9 65 43 12 1
 100.0 6.9 50.0 33.1 9.2 0.8
60代 138 4 77 48 9 0
 100.0 2.9 55.8 34.8 6.5 0.0
70代以上 230 14 134 56 24 2
 100.0 6.1 58.3 24.3 10.4 0.9
自営業主またはその家族従事者 68 7 39 16 5 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 10.3 57.4 23.5 7.4 1.5
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 6 0 4 2 0 0
 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 68 4 34 25 5 0
 100.0 5.9 50.0 36.8 7.4 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 72 3 41 21 7 0
 100.0 4.2 56.9 29.2 9.7 0.0
公務員・教員 16 0 9 7 0 0
 100.0 0.0 56.3 43.8 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 79 5 42 17 14 1
 100.0 6.3 53.2 21.5 17.7 1.3

学生 6 0 2 3 1 0
 100.0 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0
家事従事者 145 7 79 42 17 0
 100.0 4.8 54.5 29.0 11.7 0.0
無職（学生・家事従事者以外の無職） 130 8 73 39 8 2
 100.0 6.2 56.2 30.0 6.2 1.5
単身世帯（一人暮らし） 131 8 74 32 15 2
 100.0 6.1 56.5 24.4 11.5 1.5
夫婦のみ 164 7 98 46 12 1
 100.0 4.3 59.8 28.0 7.3 0.6
二世代家族（親と子どもなど） 265 17 130 90 28 0
 100.0 6.4 49.1 34.0 10.6 0.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 16 1 12 2 1 0
 100.0 6.3 75.0 12.5 6.3 0.0
その他 19 1 11 4 2 1
 100.0 5.3 57.9 21.1 10.5 5.3
一戸建てで持ち家 399 27 226 114 30 2
 100.0 6.8 56.6 28.6 7.5 0.5
一戸建てで借家 25 1 15 6 3 0
 100.0 4.0 60.0 24.0 12.0 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 92 3 49 26 13 1
 100.0 3.3 53.3 28.3 14.1 1.1
共同住宅で借家（アパートなど） 66 1 30 24 10 1
 100.0 1.5 45.5 36.4 15.2 1.5
その他 13 2 6 4 1 0
 100.0 15.4 46.2 30.8 7.7 0.0
１年未満 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１年～５年未満 7 0 2 2 3 0
 100.0 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0
５年～10年未満 8 1 4 3 0 0
 100.0 12.5 50.0 37.5 0.0 0.0
10年～20年未満 31 3 15 9 3 1
 100.0 9.7 48.4 29.0 9.7 3.2
20年～30年未満 59 8 26 19 5 1
 100.0 13.6 44.1 32.2 8.5 1.7
30年以上 491 22 279 141 47 2
 100.0 4.5 56.8 28.7 9.6 0.4
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問 24 利用した斎場の清潔感 

 

  

全
体

清
潔
感
が
あ
っ

た

普
通

清
潔
感
が
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

596 81 362 89 56 8
100.0 13.6 60.7 14.9 9.4 1.3

男性 257 39 172 24 21 1
 100.0 15.2 66.9 9.3 8.2 0.4
女性 333 41 186 65 35 6
 100.0 12.3 55.9 19.5 10.5 1.8
どちらともいえない、または答えたくない 3 0 3 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
10代 2 1 1 0 0 0
 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
20代 23 3 11 3 4 2
 100.0 13.0 47.8 13.0 17.4 8.7
30代 27 3 11 9 4 0
 100.0 11.1 40.7 33.3 14.8 0.0
40代 44 7 28 4 5 0
 100.0 15.9 63.6 9.1 11.4 0.0
50代 130 19 77 22 11 1
 100.0 14.6 59.2 16.9 8.5 0.8
60代 138 10 91 26 10 1
 100.0 7.2 65.9 18.8 7.2 0.7
70代以上 230 38 141 25 22 4
 100.0 16.5 61.3 10.9 9.6 1.7
自営業主またはその家族従事者 68 10 46 8 3 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 14.7 67.6 11.8 4.4 1.5
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 6 0 5 1 0 0
 100.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 68 8 44 11 5 0
 100.0 11.8 64.7 16.2 7.4 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 72 10 41 15 6 0
 100.0 13.9 56.9 20.8 8.3 0.0
公務員・教員 16 1 12 3 0 0
 100.0 6.3 75.0 18.8 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 79 10 39 11 17 2
 100.0 12.7 49.4 13.9 21.5 2.5

学生 6 2 3 0 1 0
 100.0 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0
家事従事者 145 16 88 27 11 3
 100.0 11.0 60.7 18.6 7.6 2.1
無職（学生・家事従事者以外の無職） 130 23 80 13 12 2
 100.0 17.7 61.5 10.0 9.2 1.5
単身世帯（一人暮らし） 131 19 79 17 13 3
 100.0 14.5 60.3 13.0 9.9 2.3
夫婦のみ 164 23 101 30 8 2
 100.0 14.0 61.6 18.3 4.9 1.2
二世代家族（親と子どもなど） 265 35 162 37 29 2
 100.0 13.2 61.1 14.0 10.9 0.8
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 16 3 9 3 1 0
 100.0 18.8 56.3 18.8 6.3 0.0
その他 19 1 10 2 5 1
 100.0 5.3 52.6 10.5 26.3 5.3
一戸建てで持ち家 399 58 250 61 27 3
 100.0 14.5 62.7 15.3 6.8 0.8
一戸建てで借家 25 0 19 4 2 0
 100.0 0.0 76.0 16.0 8.0 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 92 11 53 11 15 2
 100.0 12.0 57.6 12.0 16.3 2.2
共同住宅で借家（アパートなど） 66 8 34 10 12 2
 100.0 12.1 51.5 15.2 18.2 3.0
その他 13 4 5 3 0 1
 100.0 30.8 38.5 23.1 0.0 7.7
１年未満 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１年～５年未満 7 0 2 1 4 0
 100.0 0.0 28.6 14.3 57.1 0.0
５年～10年未満 8 2 3 3 0 0
 100.0 25.0 37.5 37.5 0.0 0.0
10年～20年未満 31 6 14 7 3 1
 100.0 19.4 45.2 22.6 9.7 3.2
20年～30年未満 59 12 30 8 7 2
 100.0 20.3 50.8 13.6 11.9 3.4
30年以上 491 61 313 70 42 5
 100.0 12.4 63.7 14.3 8.6 1.0
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問 25 新斎場を整備するにあたり必要と考える機能や設備【複数回答】 

 

 

  

全
体

キ
ッ

ズ
ス
ペ
ー

ス

食
堂
・
喫
茶
室
な
ど

庭
園
な
ど
の
憩
い
の
空
間

W
i
‐

F
i
環
境

売
店
・
自
販
機

授
乳
ス
ペ
ー

ス

バ
リ
ア
フ
リ
ー

ト
イ
レ

そ
の
他

無
回
答

1,281 354 529 527 339 507 290 730 87 72
100.0 27.6 41.3 41.1 26.5 39.6 22.6 57.0 6.8 5.6

男性 562 145 223 210 157 228 115 298 36 31
 100.0 25.8 39.7 37.4 27.9 40.6 20.5 53.0 6.4 5.5
女性 709 207 302 312 181 278 174 427 50 39
 100.0 29.2 42.6 44.0 25.5 39.2 24.5 60.2 7.1 5.5
どちらともいえない、または答えたくない 5 1 1 2 0 0 1 3 1 0
 100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0
10代 19 11 11 8 13 9 8 15 0 0
 100.0 57.9 57.9 42.1 68.4 47.4 42.1 78.9 0.0 0.0
20代 91 30 39 33 34 33 35 44 6 1
 100.0 33.0 42.9 36.3 37.4 36.3 38.5 48.4 6.6 1.1
30代 117 66 48 40 43 54 54 68 5 3
 100.0 56.4 41.0 34.2 36.8 46.2 46.2 58.1 4.3 2.6
40代 145 65 69 48 61 68 45 93 10 3
 100.0 44.8 47.6 33.1 42.1 46.9 31.0 64.1 6.9 2.1
50代 281 70 119 104 85 124 63 170 29 3
 100.0 24.9 42.3 37.0 30.2 44.1 22.4 60.5 10.3 1.1
60代 204 49 88 93 56 88 41 122 12 8
 100.0 24.0 43.1 45.6 27.5 43.1 20.1 59.8 5.9 3.9
70代以上 421 62 155 200 47 131 43 217 25 52
 100.0 14.7 36.8 47.5 11.2 31.1 10.2 51.5 5.9 12.4
自営業主またはその家族従事者 121 28 54 43 31 43 24 55 7 6
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 23.1 44.6 35.5 25.6 35.5 19.8 45.5 5.8 5.0
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 2 2 3 5 2 4 6 1 1
 100.0 18.2 18.2 27.3 45.5 18.2 36.4 54.5 9.1 9.1
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 55 71 70 57 74 50 101 14 1
 100.0 31.3 40.3 39.8 32.4 42.0 28.4 57.4 8.0 0.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 70 73 69 61 83 50 112 8 8
 100.0 37.0 38.6 36.5 32.3 43.9 26.5 59.3 4.2 4.2
公務員・教員 44 17 18 20 14 17 13 28 5 0
 100.0 38.6 40.9 45.5 31.8 38.6 29.5 63.6 11.4 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 67 90 74 59 83 55 115 13 11
 100.0 34.7 46.6 38.3 30.6 43.0 28.5 59.6 6.7 5.7

学生 34 18 18 12 21 15 14 22 2 0
 100.0 52.9 52.9 35.3 61.8 44.1 41.2 64.7 5.9 0.0
家事従事者 254 53 107 119 43 94 43 155 20 17
 100.0 20.9 42.1 46.9 16.9 37.0 16.9 61.0 7.9 6.7
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 43 90 112 44 92 36 130 17 23
 100.0 17.4 36.4 45.3 17.8 37.2 14.6 52.6 6.9 9.3
単身世帯（一人暮らし） 250 37 88 99 51 82 35 116 18 23
 100.0 14.8 35.2 39.6 20.4 32.8 14.0 46.4 7.2 9.2
夫婦のみ 354 94 156 158 70 128 78 202 29 24
 100.0 26.6 44.1 44.6 19.8 36.2 22.0 57.1 8.2 6.8
二世代家族（親と子どもなど） 592 193 246 235 189 254 155 363 36 20
 100.0 32.6 41.6 39.7 31.9 42.9 26.2 61.3 6.1 3.4
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 20 19 17 16 21 11 26 0 2
 100.0 48.8 46.3 41.5 39.0 51.2 26.8 63.4 0.0 4.9
その他 39 8 18 15 13 20 10 20 4 2
 100.0 20.5 46.2 38.5 33.3 51.3 25.6 51.3 10.3 5.1
一戸建てで持ち家 753 207 302 334 191 300 159 431 54 35
 100.0 27.5 40.1 44.4 25.4 39.8 21.1 57.2 7.2 4.6
一戸建てで借家 45 12 20 16 7 17 12 20 4 4
 100.0 26.7 44.4 35.6 15.6 37.8 26.7 44.4 8.9 8.9
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 59 82 86 59 85 48 123 10 13
 100.0 27.8 38.7 40.6 27.8 40.1 22.6 58.0 4.7 6.1
共同住宅で借家（アパートなど） 241 69 111 83 73 95 65 141 17 13
 100.0 28.6 46.1 34.4 30.3 39.4 27.0 58.5 7.1 5.4
その他 27 7 13 7 9 10 6 14 2 5
 100.0 25.9 48.1 25.9 33.3 37.0 22.2 51.9 7.4 18.5
１年未満 18 6 7 4 10 9 7 11 0 1
 100.0 33.3 38.9 22.2 55.6 50.0 38.9 61.1 0.0 5.6
１年～５年未満 76 27 42 31 28 32 26 41 6 3
 100.0 35.5 55.3 40.8 36.8 42.1 34.2 53.9 7.9 3.9
５年～10年未満 53 26 19 18 16 19 23 35 1 2
 100.0 49.1 35.8 34.0 30.2 35.8 43.4 66.0 1.9 3.8
10年～20年未満 137 52 65 47 51 72 42 87 7 4
 100.0 38.0 47.4 34.3 37.2 52.6 30.7 63.5 5.1 2.9
20年～30年未満 170 54 81 64 55 69 52 91 10 3
 100.0 31.8 47.6 37.6 32.4 40.6 30.6 53.5 5.9 1.8
30年以上 825 189 315 362 178 305 140 464 63 58
 100.0 22.9 38.2 43.9 21.6 37.0 17.0 56.2 7.6 7.0
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問 26 歯ぐきの状態 

① 歯ぐきが腫れている 

 

  

全
体

は
い

い
い
え

無
回
答

1,281 160 1,065 56
100.0 12.5 83.1 4.4

男性 562 75 465 22
 100.0 13.3 82.7 3.9
女性 709 84 594 31
 100.0 11.8 83.8 4.4
どちらともいえない、または答えたくない 5 1 4 0
 100.0 20.0 80.0 0.0
10代 19 3 16 0
 100.0 15.8 84.2 0.0
20代 91 7 84 0
 100.0 7.7 92.3 0.0
30代 117 11 104 2
 100.0 9.4 88.9 1.7
40代 145 13 132 0
 100.0 9.0 91.0 0.0
50代 281 41 236 4
 100.0 14.6 84.0 1.4
60代 204 27 172 5
 100.0 13.2 84.3 2.5
70代以上 421 58 320 43
 100.0 13.8 76.0 10.2
自営業主またはその家族従事者 121 11 102 8
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 9.1 84.3 6.6
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 0 10 1
 100.0 0.0 90.9 9.1
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 22 154 0
 100.0 12.5 87.5 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 29 158 2
 100.0 15.3 83.6 1.1
公務員・教員 44 4 40 0
 100.0 9.1 90.9 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 27 159 7
 100.0 14.0 82.4 3.6

学生 34 5 29 0
 100.0 14.7 85.3 0.0
家事従事者 254 29 210 15
 100.0 11.4 82.7 5.9
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 31 196 20
 100.0 12.6 79.4 8.1
単身世帯（一人暮らし） 250 33 195 22
 100.0 13.2 78.0 8.8
夫婦のみ 354 49 291 14
 100.0 13.8 82.2 4.0
二世代家族（親と子どもなど） 592 68 509 15
 100.0 11.5 86.0 2.5
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 6 33 2
 100.0 14.6 80.5 4.9
その他 39 3 35 1
 100.0 7.7 89.7 2.6
一戸建てで持ち家 753 85 638 30
 100.0 11.3 84.7 4.0
一戸建てで借家 45 11 34 0
 100.0 24.4 75.6 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 24 182 6
 100.0 11.3 85.8 2.8
共同住宅で借家（アパートなど） 241 35 191 15
 100.0 14.5 79.3 6.2
その他 27 5 19 3
 100.0 18.5 70.4 11.1
１年未満 18 2 16 0
 100.0 11.1 88.9 0.0
１年～５年未満 76 9 67 0
 100.0 11.8 88.2 0.0
５年～10年未満 53 5 47 1
 100.0 9.4 88.7 1.9
10年～20年未満 137 17 114 6
 100.0 12.4 83.2 4.4
20年～30年未満 170 18 146 6
 100.0 10.6 85.9 3.5
30年以上 825 109 674 42
 100.0 13.2 81.7 5.1
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問 26 歯ぐきの状態 

② 歯を磨いた時に血が出る 

 

  

全
体

は
い

い
い
え

無
回
答

1,281 239 991 51
100.0 18.7 77.4 4.0

男性 562 126 416 20
 100.0 22.4 74.0 3.6
女性 709 112 568 29
 100.0 15.8 80.1 4.1
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 5 0
 100.0 0.0 100.0 0.0
10代 19 4 15 0
 100.0 21.1 78.9 0.0
20代 91 17 74 0
 100.0 18.7 81.3 0.0
30代 117 22 94 1
 100.0 18.8 80.3 0.9
40代 145 30 115 0
 100.0 20.7 79.3 0.0
50代 281 64 215 2
 100.0 22.8 76.5 0.7
60代 204 35 165 4
 100.0 17.2 80.9 2.0
70代以上 421 67 311 43
 100.0 15.9 73.9 10.2
自営業主またはその家族従事者 121 29 88 4
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 24.0 72.7 3.3
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 1 9 1
 100.0 9.1 81.8 9.1
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 33 143 0
 100.0 18.8 81.3 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 43 143 3
 100.0 22.8 75.7 1.6
公務員・教員 44 6 38 0
 100.0 13.6 86.4 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 39 147 7
 100.0 20.2 76.2 3.6

学生 34 9 25 0
 100.0 26.5 73.5 0.0
家事従事者 254 36 205 13
 100.0 14.2 80.7 5.1
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 41 186 20
 100.0 16.6 75.3 8.1
単身世帯（一人暮らし） 250 49 179 22
 100.0 19.6 71.6 8.8
夫婦のみ 354 56 284 14
 100.0 15.8 80.2 4.0
二世代家族（親と子どもなど） 592 121 460 11
 100.0 20.4 77.7 1.9
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 7 32 2
 100.0 17.1 78.0 4.9
その他 39 5 33 1
 100.0 12.8 84.6 2.6
一戸建てで持ち家 753 126 599 28
 100.0 16.7 79.5 3.7
一戸建てで借家 45 11 34 0
 100.0 24.4 75.6 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 42 166 4
 100.0 19.8 78.3 1.9
共同住宅で借家（アパートなど） 241 56 170 15
 100.0 23.2 70.5 6.2
その他 27 4 20 3
 100.0 14.8 74.1 11.1
１年未満 18 2 16 0
 100.0 11.1 88.9 0.0
１年～５年未満 76 11 65 0
 100.0 14.5 85.5 0.0
５年～10年未満 53 11 41 1
 100.0 20.8 77.4 1.9
10年～20年未満 137 26 105 6
 100.0 19.0 76.6 4.4
20年～30年未満 170 38 127 5
 100.0 22.4 74.7 2.9
30年以上 825 151 635 39
 100.0 18.3 77.0 4.7
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問 27 「フレイル」という言葉の認知度 

 

  

全
体

言
葉
も
意
味
も
知
っ

て
い

る 言
葉
は
知
っ

て
い
る
が
、

意
味
は
知
ら
な
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言
葉
も
意
味
も
知
ら
な
い

（

今
回
の
調
査
で
初
め
て

聞
い
た
場
合
を
含
む
）

無
回
答

1,281 286 172 799 24
100.0 22.3 13.4 62.4 1.9

男性 562 97 68 389 8
 100.0 17.3 12.1 69.2 1.4
女性 709 188 102 403 16
 100.0 26.5 14.4 56.8 2.3
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 5 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
10代 19 2 3 14 0
 100.0 10.5 15.8 73.7 0.0
20代 91 10 7 74 0
 100.0 11.0 7.7 81.3 0.0
30代 117 18 14 84 1
 100.0 15.4 12.0 71.8 0.9
40代 145 34 17 94 0
 100.0 23.4 11.7 64.8 0.0
50代 281 59 33 189 0
 100.0 21.0 11.7 67.3 0.0
60代 204 45 30 126 3
 100.0 22.1 14.7 61.8 1.5
70代以上 421 117 68 216 20
 100.0 27.8 16.2 51.3 4.8
自営業主またはその家族従事者 121 32 11 76 2
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 26.4 9.1 62.8 1.7
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 6 2 3 0
 100.0 54.5 18.2 27.3 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 28 15 133 0
 100.0 15.9 8.5 75.6 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 29 23 137 0
 100.0 15.3 12.2 72.5 0.0
公務員・教員 44 14 5 25 0
 100.0 31.8 11.4 56.8 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 38 32 122 1
 100.0 19.7 16.6 63.2 0.5

学生 34 4 4 26 0
 100.0 11.8 11.8 76.5 0.0
家事従事者 254 76 41 127 10
 100.0 29.9 16.1 50.0 3.9
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 57 39 141 10
 100.0 23.1 15.8 57.1 4.0
単身世帯（一人暮らし） 250 61 35 144 10
 100.0 24.4 14.0 57.6 4.0
夫婦のみ 354 88 57 204 5
 100.0 24.9 16.1 57.6 1.4
二世代家族（親と子どもなど） 592 118 69 398 7
 100.0 19.9 11.7 67.2 1.2
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 9 5 25 2
 100.0 22.0 12.2 61.0 4.9
その他 39 9 6 24 0
 100.0 23.1 15.4 61.5 0.0
一戸建てで持ち家 753 175 93 473 12
 100.0 23.2 12.4 62.8 1.6
一戸建てで借家 45 8 8 29 0
 100.0 17.8 17.8 64.4 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 59 30 119 4
 100.0 27.8 14.2 56.1 1.9
共同住宅で借家（アパートなど） 241 38 38 159 6
 100.0 15.8 15.8 66.0 2.5
その他 27 6 2 17 2
 100.0 22.2 7.4 63.0 7.4
１年未満 18 5 2 11 0
 100.0 27.8 11.1 61.1 0.0
１年～５年未満 76 15 3 58 0
 100.0 19.7 3.9 76.3 0.0
５年～10年未満 53 6 5 42 0
 100.0 11.3 9.4 79.2 0.0
10年～20年未満 137 28 19 86 4
 100.0 20.4 13.9 62.8 2.9
20年～30年未満 170 30 19 119 2
 100.0 17.6 11.2 70.0 1.2
30年以上 825 202 123 482 18
 100.0 24.5 14.9 58.4 2.2
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問 28 食育に関心があるか 

 

  

全
体

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心

が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心

が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,281 420 503 155 90 100 13
100.0 32.8 39.3 12.1 7.0 7.8 1.0

男性 562 166 214 85 47 45 5
 100.0 29.5 38.1 15.1 8.4 8.0 0.9
女性 709 253 285 69 41 54 7
 100.0 35.7 40.2 9.7 5.8 7.6 1.0
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 3 1 1 0 0
 100.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0
10代 19 4 9 3 2 1 0
 100.0 21.1 47.4 15.8 10.5 5.3 0.0
20代 91 33 28 12 10 8 0
 100.0 36.3 30.8 13.2 11.0 8.8 0.0
30代 117 41 46 18 4 7 1
 100.0 35.0 39.3 15.4 3.4 6.0 0.9
40代 145 47 62 17 6 13 0
 100.0 32.4 42.8 11.7 4.1 9.0 0.0
50代 281 78 127 34 19 23 0
 100.0 27.8 45.2 12.1 6.8 8.2 0.0
60代 204 64 78 28 19 13 2
 100.0 31.4 38.2 13.7 9.3 6.4 1.0
70代以上 421 152 153 43 30 33 10
 100.0 36.1 36.3 10.2 7.1 7.8 2.4
自営業主またはその家族従事者 121 47 37 16 12 8 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 38.8 30.6 13.2 9.9 6.6 0.8
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 9 1 0 1 0 0
 100.0 81.8 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 47 79 28 13 9 0
 100.0 26.7 44.9 15.9 7.4 5.1 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 61 75 28 11 14 0
 100.0 32.3 39.7 14.8 5.8 7.4 0.0
公務員・教員 44 16 23 4 1 0 0
 100.0 36.4 52.3 9.1 2.3 0.0 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 64 78 20 11 19 1
 100.0 33.2 40.4 10.4 5.7 9.8 0.5

学生 34 11 12 5 3 3 0
 100.0 32.4 35.3 14.7 8.8 8.8 0.0
家事従事者 254 86 106 25 14 19 4
 100.0 33.9 41.7 9.8 5.5 7.5 1.6
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 73 91 28 24 25 6
 100.0 29.6 36.8 11.3 9.7 10.1 2.4
単身世帯（一人暮らし） 250 84 86 23 29 23 5
 100.0 33.6 34.4 9.2 11.6 9.2 2.0
夫婦のみ 354 125 139 42 14 31 3
 100.0 35.3 39.3 11.9 4.0 8.8 0.8
二世代家族（親と子どもなど） 592 185 253 71 39 41 3
 100.0 31.3 42.7 12.0 6.6 6.9 0.5
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 19 11 6 2 1 2
 100.0 46.3 26.8 14.6 4.9 2.4 4.9
その他 39 6 13 12 6 2 0
 100.0 15.4 33.3 30.8 15.4 5.1 0.0
一戸建てで持ち家 753 248 295 96 52 55 7
 100.0 32.9 39.2 12.7 6.9 7.3 0.9
一戸建てで借家 45 19 15 5 4 2 0
 100.0 42.2 33.3 11.1 8.9 4.4 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 58 98 27 10 18 1
 100.0 27.4 46.2 12.7 4.7 8.5 0.5
共同住宅で借家（アパートなど） 241 87 88 23 20 19 4
 100.0 36.1 36.5 9.5 8.3 7.9 1.7
その他 27 7 6 4 4 5 1
 100.0 25.9 22.2 14.8 14.8 18.5 3.7
１年未満 18 8 6 2 1 1 0
 100.0 44.4 33.3 11.1 5.6 5.6 0.0
１年～５年未満 76 35 26 7 3 5 0
 100.0 46.1 34.2 9.2 3.9 6.6 0.0
５年～10年未満 53 13 27 5 6 2 0
 100.0 24.5 50.9 9.4 11.3 3.8 0.0
10年～20年未満 137 44 56 13 7 14 3
 100.0 32.1 40.9 9.5 5.1 10.2 2.2
20年～30年未満 170 56 64 26 9 14 1
 100.0 32.9 37.6 15.3 5.3 8.2 0.6
30年以上 825 264 323 102 64 63 9
 100.0 32.0 39.2 12.4 7.8 7.6 1.1

住
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年
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  全体

性
別

年
齢

職
業
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族
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問 29 朝食を食べているか 

 

  

全
体

毎
日
食
べ
て
い
る

週
に
４
～

５
回
食
べ
て
い

る 週
に
２
～

３
回
食
べ
て
い

る ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い

無
回
答

1,281 1,010 58 57 143 13
100.0 78.8 4.5 4.4 11.2 1.0

男性 562 427 27 33 70 5
 100.0 76.0 4.8 5.9 12.5 0.9
女性 709 576 29 24 72 8
 100.0 81.2 4.1 3.4 10.2 1.1
どちらともいえない、または答えたくない 5 2 2 0 1 0
 100.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0
10代 19 13 2 3 1 0
 100.0 68.4 10.5 15.8 5.3 0.0
20代 91 56 8 10 17 0
 100.0 61.5 8.8 11.0 18.7 0.0
30代 117 71 10 8 26 2
 100.0 60.7 8.5 6.8 22.2 1.7
40代 145 110 11 3 21 0
 100.0 75.9 7.6 2.1 14.5 0.0
50代 281 201 10 17 53 0
 100.0 71.5 3.6 6.0 18.9 0.0
60代 204 170 8 7 17 2
 100.0 83.3 3.9 3.4 8.3 1.0
70代以上 421 386 9 9 8 9
 100.0 91.7 2.1 2.1 1.9 2.1
自営業主またはその家族従事者 121 88 4 6 22 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 72.7 3.3 5.0 18.2 0.8
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 7 1 0 3 0
 100.0 63.6 9.1 0.0 27.3 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 135 11 9 21 0
 100.0 76.7 6.3 5.1 11.9 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 143 10 12 24 0
 100.0 75.7 5.3 6.3 12.7 0.0
公務員・教員 44 35 0 3 6 0
 100.0 79.5 0.0 6.8 13.6 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 148 13 4 26 2
 100.0 76.7 6.7 2.1 13.5 1.0

学生 34 22 1 7 4 0
 100.0 64.7 2.9 20.6 11.8 0.0
家事従事者 254 226 6 3 17 2
 100.0 89.0 2.4 1.2 6.7 0.8
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 197 11 12 20 7
 100.0 79.8 4.5 4.9 8.1 2.8
単身世帯（一人暮らし） 250 185 14 13 32 6
 100.0 74.0 5.6 5.2 12.8 2.4
夫婦のみ 354 299 16 11 27 1
 100.0 84.5 4.5 3.1 7.6 0.3
二世代家族（親と子どもなど） 592 462 27 25 75 3
 100.0 78.0 4.6 4.2 12.7 0.5
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 30 1 4 3 3
 100.0 73.2 2.4 9.8 7.3 7.3
その他 39 30 0 3 6 0
 100.0 76.9 0.0 7.7 15.4 0.0
一戸建てで持ち家 753 619 25 32 70 7
 100.0 82.2 3.3 4.2 9.3 0.9
一戸建てで借家 45 30 4 3 8 0
 100.0 66.7 8.9 6.7 17.8 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 166 13 6 26 1
 100.0 78.3 6.1 2.8 12.3 0.5
共同住宅で借家（アパートなど） 241 169 13 16 39 4
 100.0 70.1 5.4 6.6 16.2 1.7
その他 27 23 3 0 0 1
 100.0 85.2 11.1 0.0 0.0 3.7
１年未満 18 13 1 2 2 0
 100.0 72.2 5.6 11.1 11.1 0.0
１年～５年未満 76 55 3 6 12 0
 100.0 72.4 3.9 7.9 15.8 0.0
５年～10年未満 53 35 6 0 12 0
 100.0 66.0 11.3 0.0 22.6 0.0
10年～20年未満 137 83 12 8 30 4
 100.0 60.6 8.8 5.8 21.9 2.9
20年～30年未満 170 121 7 14 27 1
 100.0 71.2 4.1 8.2 15.9 0.6
30年以上 825 701 29 27 60 8
 100.0 85.0 3.5 3.3 7.3 1.0
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問 30 生活習慣病やフレイルの予防を実践しているか 

 

  

全
体

実
践
し
て
半
年
以
上
で
あ

る 実
践
し
て
い
る
が
、

半
年

未
満
で
あ
る

と
き
ど
き
実
践
し
て
い
る

が
、

継
続
的
で
は
な
い

現
在
は
実
践
し
て
い
な
い

が
、

近
い
う
ち
に
し
よ
う

と
思
っ

て
い
る

現
在
も
実
践
し
て
い
な
い

し
、

し
よ
う
と
も
思
わ
な

い 無
回
答

1,281 467 59 428 148 141 38
100.0 36.5 4.6 33.4 11.6 11.0 3.0

男性 562 194 20 186 75 72 15
 100.0 34.5 3.6 33.1 13.3 12.8 2.7
女性 709 270 39 242 72 66 20
 100.0 38.1 5.5 34.1 10.2 9.3 2.8
どちらともいえない、または答えたくない 5 2 0 0 1 2 0
 100.0 40.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0
10代 19 5 1 10 2 1 0
 100.0 26.3 5.3 52.6 10.5 5.3 0.0
20代 91 23 4 30 16 17 1
 100.0 25.3 4.4 33.0 17.6 18.7 1.1
30代 117 30 9 34 13 28 3
 100.0 25.6 7.7 29.1 11.1 23.9 2.6
40代 145 41 10 60 20 13 1
 100.0 28.3 6.9 41.4 13.8 9.0 0.7
50代 281 88 18 101 44 29 1
 100.0 31.3 6.4 35.9 15.7 10.3 0.4
60代 204 85 8 71 23 14 3
 100.0 41.7 3.9 34.8 11.3 6.9 1.5
70代以上 421 194 9 122 29 39 28
 100.0 46.1 2.1 29.0 6.9 9.3 6.7
自営業主またはその家族従事者 121 44 6 40 19 11 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 36.4 5.0 33.1 15.7 9.1 0.8
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 7 1 2 1 0 0
 100.0 63.6 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 54 10 59 29 24 0
 100.0 30.7 5.7 33.5 16.5 13.6 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 64 11 55 27 31 1
 100.0 33.9 5.8 29.1 14.3 16.4 0.5
公務員・教員 44 19 1 16 6 2 0
 100.0 43.2 2.3 36.4 13.6 4.5 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 58 9 79 22 19 6
 100.0 30.1 4.7 40.9 11.4 9.8 3.1

学生 34 10 2 14 4 3 1
 100.0 29.4 5.9 41.2 11.8 8.8 2.9
家事従事者 254 119 11 74 21 19 10
 100.0 46.9 4.3 29.1 8.3 7.5 3.9
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 89 7 89 19 27 16
 100.0 36.0 2.8 36.0 7.7 10.9 6.5
単身世帯（一人暮らし） 250 93 10 67 31 36 13
 100.0 37.2 4.0 26.8 12.4 14.4 5.2
夫婦のみ 354 142 22 120 36 24 10
 100.0 40.1 6.2 33.9 10.2 6.8 2.8
二世代家族（親と子どもなど） 592 204 23 216 71 72 6
 100.0 34.5 3.9 36.5 12.0 12.2 1.0
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 16 1 10 7 3 4
 100.0 39.0 2.4 24.4 17.1 7.3 9.8
その他 39 10 3 15 3 5 3
 100.0 25.6 7.7 38.5 7.7 12.8 7.7
一戸建てで持ち家 753 295 31 245 88 81 13
 100.0 39.2 4.1 32.5 11.7 10.8 1.7
一戸建てで借家 45 14 1 19 6 5 0
 100.0 31.1 2.2 42.2 13.3 11.1 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 87 15 65 14 25 6
 100.0 41.0 7.1 30.7 6.6 11.8 2.8
共同住宅で借家（アパートなど） 241 61 12 89 38 27 14
 100.0 25.3 5.0 36.9 15.8 11.2 5.8
その他 27 10 0 9 2 3 3
 100.0 37.0 0.0 33.3 7.4 11.1 11.1
１年未満 18 5 3 5 2 2 1
 100.0 27.8 16.7 27.8 11.1 11.1 5.6
１年～５年未満 76 22 2 24 17 11 0
 100.0 28.9 2.6 31.6 22.4 14.5 0.0
５年～10年未満 53 17 6 17 6 7 0
 100.0 32.1 11.3 32.1 11.3 13.2 0.0
10年～20年未満 137 33 12 50 21 15 6
 100.0 24.1 8.8 36.5 15.3 10.9 4.4
20年～30年未満 170 56 7 58 24 22 3
 100.0 32.9 4.1 34.1 14.1 12.9 1.8
30年以上 825 334 29 273 78 84 27
 100.0 40.5 3.5 33.1 9.5 10.2 3.3
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問 31 市政に関する情報の入手先【複数回答】 

 

  

全
体

東
大
阪
市
政
だ
よ
り

く
ら
し
の
ガ
イ
ド

広
報
番
組
「

虹
色
ね
っ

と
わ
ー

く
」

市
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

市
公
式
S
N
S
 
（

F
a
c
e
b
o
o
k
、

L
I
N
E
、

X
 
（

旧
T
w
i
t
t
e
r

）
、

I
n
s
t
a
g
r
a
m
な
ど
）

ヴ
ェ

ル
・
ノ
ー

ル
布
施
の
電
光
表
示
板

本
庁
舎
内
の
電
光
表
示
板

新
聞
・
テ
レ
ビ
・
雑
誌
な
ど

市
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
以
外
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

の
情
報

町
内
の
掲
示
板

電
話
に
よ
る
問
合
せ

家
族
・
知
人
・
友
人

そ
の
他

無
回
答

1,281 1,057 89 93 213 137 11 4 177 57 148 39 202 28 18
100.0 82.5 6.9 7.3 16.6 10.7 0.9 0.3 13.8 4.4 11.6 3.0 15.8 2.2 1.4

男性 562 440 46 40 99 55 4 2 80 25 56 12 82 14 6
 100.0 78.3 8.2 7.1 17.6 9.8 0.7 0.4 14.2 4.4 10.0 2.1 14.6 2.5 1.1
女性 709 610 43 53 113 82 7 1 93 29 89 27 116 14 11
 100.0 86.0 6.1 7.5 15.9 11.6 1.0 0.1 13.1 4.1 12.6 3.8 16.4 2.0 1.6
どちらともいえない、または答えたくない 5 3 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0
 100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0
10代 19 5 2 2 2 2 0 0 3 3 2 0 8 2 0
 100.0 26.3 10.5 10.5 10.5 10.5 0.0 0.0 15.8 15.8 10.5 0.0 42.1 10.5 0.0
20代 91 41 4 3 15 11 0 0 9 3 9 0 29 6 1
 100.0 45.1 4.4 3.3 16.5 12.1 0.0 0.0 9.9 3.3 9.9 0.0 31.9 6.6 1.1
30代 117 81 3 3 26 25 2 0 6 7 8 2 28 6 2
 100.0 69.2 2.6 2.6 22.2 21.4 1.7 0.0 5.1 6.0 6.8 1.7 23.9 5.1 1.7
40代 145 115 7 9 35 22 1 1 16 15 14 2 26 4 0
 100.0 79.3 4.8 6.2 24.1 15.2 0.7 0.7 11.0 10.3 9.7 1.4 17.9 2.8 0.0
50代 281 246 25 27 68 37 4 0 24 15 25 7 34 4 1
 100.0 87.5 8.9 9.6 24.2 13.2 1.4 0.0 8.5 5.3 8.9 2.5 12.1 1.4 0.4
60代 204 185 10 13 41 17 2 1 25 9 23 6 24 1 3
 100.0 90.7 4.9 6.4 20.1 8.3 1.0 0.5 12.3 4.4 11.3 2.9 11.8 0.5 1.5
70代以上 421 381 38 36 26 23 2 2 93 5 66 22 51 5 11
 100.0 90.5 9.0 8.6 6.2 5.5 0.5 0.5 22.1 1.2 15.7 5.2 12.1 1.2 2.6
自営業主またはその家族従事者 121 98 4 6 20 13 0 0 12 3 6 5 17 5 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 81.0 3.3 5.0 16.5 10.7 0.0 0.0 9.9 2.5 5.0 4.1 14.0 4.1 0.8
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 9 3 2 0 2 0 0 0 1 2 0 1 1 0
 100.0 81.8 27.3 18.2 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 9.1 9.1 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 146 11 10 42 27 2 0 12 7 15 3 18 3 1
 100.0 83.0 6.3 5.7 23.9 15.3 1.1 0.0 6.8 4.0 8.5 1.7 10.2 1.7 0.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 143 14 10 34 25 3 0 27 12 15 2 26 3 3
 100.0 75.7 7.4 5.3 18.0 13.2 1.6 0.0 14.3 6.3 7.9 1.1 13.8 1.6 1.6
公務員・教員 44 34 1 1 11 9 1 1 4 3 4 0 8 1 0
 100.0 77.3 2.3 2.3 25.0 20.5 2.3 2.3 9.1 6.8 9.1 0.0 18.2 2.3 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 158 11 16 42 19 1 0 20 13 22 9 38 4 1
 100.0 81.9 5.7 8.3 21.8 9.8 0.5 0.0 10.4 6.7 11.4 4.7 19.7 2.1 0.5

学生 34 11 3 3 4 2 0 0 7 4 2 0 18 2 0
 100.0 32.4 8.8 8.8 11.8 5.9 0.0 0.0 20.6 11.8 5.9 0.0 52.9 5.9 0.0
家事従事者 254 237 23 22 30 23 0 2 54 6 40 12 38 1 5
 100.0 93.3 9.1 8.7 11.8 9.1 0.0 0.8 21.3 2.4 15.7 4.7 15.0 0.4 2.0
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 212 19 23 27 17 4 1 38 7 40 7 36 8 6
 100.0 85.8 7.7 9.3 10.9 6.9 1.6 0.4 15.4 2.8 16.2 2.8 14.6 3.2 2.4
単身世帯（一人暮らし） 250 196 18 18 30 14 2 1 34 10 36 9 28 3 7
 100.0 78.4 7.2 7.2 12.0 5.6 0.8 0.4 13.6 4.0 14.4 3.6 11.2 1.2 2.8
夫婦のみ 354 316 24 32 55 43 4 2 58 11 41 13 43 5 3
 100.0 89.3 6.8 9.0 15.5 12.1 1.1 0.6 16.4 3.1 11.6 3.7 12.1 1.4 0.8
二世代家族（親と子どもなど） 592 481 41 39 108 68 4 1 77 34 58 17 121 14 5
 100.0 81.3 6.9 6.6 18.2 11.5 0.7 0.2 13.0 5.7 9.8 2.9 20.4 2.4 0.8
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 34 3 2 10 6 1 0 5 1 7 0 7 2 2
 100.0 82.9 7.3 4.9 24.4 14.6 2.4 0.0 12.2 2.4 17.1 0.0 17.1 4.9 4.9
その他 39 26 3 2 10 6 0 0 2 1 5 0 2 4 1
 100.0 66.7 7.7 5.1 25.6 15.4 0.0 0.0 5.1 2.6 12.8 0.0 5.1 10.3 2.6
一戸建てで持ち家 753 647 56 42 134 87 1 4 114 36 90 26 127 10 10
 100.0 85.9 7.4 5.6 17.8 11.6 0.1 0.5 15.1 4.8 12.0 3.5 16.9 1.3 1.3
一戸建てで借家 45 35 3 1 4 6 2 0 10 2 13 1 7 2 0
 100.0 77.8 6.7 2.2 8.9 13.3 4.4 0.0 22.2 4.4 28.9 2.2 15.6 4.4 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 179 16 28 33 19 2 0 24 7 14 3 30 6 2
 100.0 84.4 7.5 13.2 15.6 9.0 0.9 0.0 11.3 3.3 6.6 1.4 14.2 2.8 0.9
共同住宅で借家（アパートなど） 241 174 13 21 42 25 5 0 24 11 29 9 32 8 4
 100.0 72.2 5.4 8.7 17.4 10.4 2.1 0.0 10.0 4.6 12.0 3.7 13.3 3.3 1.7
その他 27 20 1 1 0 0 1 0 4 1 2 0 6 2 2
 100.0 74.1 3.7 3.7 0.0 0.0 3.7 0.0 14.8 3.7 7.4 0.0 22.2 7.4 7.4
１年未満 18 13 1 2 4 2 0 0 0 1 0 0 0 1 1
 100.0 72.2 5.6 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6
１年～５年未満 76 48 5 0 16 13 2 0 6 3 10 1 10 2 0
 100.0 63.2 6.6 0.0 21.1 17.1 2.6 0.0 7.9 3.9 13.2 1.3 13.2 2.6 0.0
５年～10年未満 53 39 3 2 10 8 0 0 2 5 6 2 5 2 1
 100.0 73.6 5.7 3.8 18.9 15.1 0.0 0.0 3.8 9.4 11.3 3.8 9.4 3.8 1.9
10年～20年未満 137 89 10 10 29 21 0 0 13 8 16 2 30 10 3
 100.0 65.0 7.3 7.3 21.2 15.3 0.0 0.0 9.5 5.8 11.7 1.5 21.9 7.3 2.2
20年～30年未満 170 124 9 7 31 20 3 1 24 9 16 4 35 5 2
 100.0 72.9 5.3 4.1 18.2 11.8 1.8 0.6 14.1 5.3 9.4 2.4 20.6 2.9 1.2
30年以上 825 742 60 72 122 73 6 3 132 31 99 30 122 8 11
 100.0 89.9 7.3 8.7 14.8 8.8 0.7 0.4 16.0 3.8 12.0 3.6 14.8 1.0 1.3
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問 32 東大阪市政だよりの閲覧状況 

 

  

全
体

毎
号
読
む

と
き
ど
き
読
む

そ
の
他

読
ま
な
い

無
回
答

1,281 615 486 3 162 15
100.0 48.0 37.9 0.2 12.6 1.2

男性 562 230 235 0 92 5
 100.0 40.9 41.8 0.0 16.4 0.9
女性 709 382 247 3 68 9
 100.0 53.9 34.8 0.4 9.6 1.3
どちらともいえない、または答えたくない 5 1 2 0 2 0
 100.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0
10代 19 0 7 0 12 0
 100.0 0.0 36.8 0.0 63.2 0.0
20代 91 13 32 0 46 0
 100.0 14.3 35.2 0.0 50.5 0.0
30代 117 32 54 0 30 1
 100.0 27.4 46.2 0.0 25.6 0.9
40代 145 57 65 1 22 0
 100.0 39.3 44.8 0.7 15.2 0.0
50代 281 126 129 0 25 1
 100.0 44.8 45.9 0.0 8.9 0.4
60代 204 102 88 1 10 3
 100.0 50.0 43.1 0.5 4.9 1.5
70代以上 421 283 110 1 17 10
 100.0 67.2 26.1 0.2 4.0 2.4
自営業主またはその家族従事者 121 47 54 0 19 1
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 38.8 44.6 0.0 15.7 0.8
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 5 4 0 2 0
 100.0 45.5 36.4 0.0 18.2 0.0
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 60 91 1 24 0
 100.0 34.1 51.7 0.6 13.6 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 68 87 1 32 1
 100.0 36.0 46.0 0.5 16.9 0.5
公務員・教員 44 18 17 0 9 0
 100.0 40.9 38.6 0.0 20.5 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 91 73 1 27 1
 100.0 47.2 37.8 0.5 14.0 0.5

学生 34 1 13 0 20 0
 100.0 2.9 38.2 0.0 58.8 0.0
家事従事者 254 182 63 0 4 5
 100.0 71.7 24.8 0.0 1.6 2.0
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 138 80 0 23 6
 100.0 55.9 32.4 0.0 9.3 2.4
単身世帯（一人暮らし） 250 116 89 0 39 6
 100.0 46.4 35.6 0.0 15.6 2.4
夫婦のみ 354 204 126 0 22 2
 100.0 57.6 35.6 0.0 6.2 0.6
二世代家族（親と子どもなど） 592 258 241 2 86 5
 100.0 43.6 40.7 0.3 14.5 0.8
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 20 14 0 5 2
 100.0 48.8 34.1 0.0 12.2 4.9
その他 39 15 13 1 10 0
 100.0 38.5 33.3 2.6 25.6 0.0
一戸建てで持ち家 753 376 295 1 74 7
 100.0 49.9 39.2 0.1 9.8 0.9
一戸建てで借家 45 23 15 1 6 0
 100.0 51.1 33.3 2.2 13.3 0.0
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 104 77 1 28 2
 100.0 49.1 36.3 0.5 13.2 0.9
共同住宅で借家（アパートなど） 241 100 87 0 49 5
 100.0 41.5 36.1 0.0 20.3 2.1
その他 27 11 11 0 4 1
 100.0 40.7 40.7 0.0 14.8 3.7
１年未満 18 7 6 0 5 0
 100.0 38.9 33.3 0.0 27.8 0.0
１年～５年未満 76 29 21 0 26 0
 100.0 38.2 27.6 0.0 34.2 0.0
５年～10年未満 53 21 25 0 7 0
 100.0 39.6 47.2 0.0 13.2 0.0
10年～20年未満 137 40 57 0 36 4
 100.0 29.2 41.6 0.0 26.3 2.9
20年～30年未満 170 54 74 0 41 1
 100.0 31.8 43.5 0.0 24.1 0.6
30年以上 825 463 302 3 47 10
 100.0 56.1 36.6 0.4 5.7 1.2
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問 33 虹色ねっとわーくの視聴状況 

 

  

全
体

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
数
回

月
に
数
回

見
て
い
な
い

そ
の
他

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
を
視
聴

す
る
こ
と
が
で
き
な
い

無
回
答

1,281 11 62 137 688 23 338 22
100.0 0.9 4.8 10.7 53.7 1.8 26.4 1.7

男性 562 7 25 67 317 8 129 9
 100.0 1.2 4.4 11.9 56.4 1.4 23.0 1.6
女性 709 4 37 70 367 15 204 12
 100.0 0.6 5.2 9.9 51.8 2.1 28.8 1.7
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 0 1 0 4 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0
10代 19 0 1 1 14 1 2 0
 100.0 0.0 5.3 5.3 73.7 5.3 10.5 0.0
20代 91 0 2 6 54 1 28 0
 100.0 0.0 2.2 6.6 59.3 1.1 30.8 0.0
30代 117 0 1 4 69 2 40 1
 100.0 0.0 0.9 3.4 59.0 1.7 34.2 0.9
40代 145 0 5 14 66 2 57 1
 100.0 0.0 3.4 9.7 45.5 1.4 39.3 0.7
50代 281 2 8 40 145 4 81 1
 100.0 0.7 2.8 14.2 51.6 1.4 28.8 0.4
60代 204 2 9 23 112 4 53 1
 100.0 1.0 4.4 11.3 54.9 2.0 26.0 0.5
70代以上 421 7 36 49 225 9 77 18
 100.0 1.7 8.6 11.6 53.4 2.1 18.3 4.3
自営業主またはその家族従事者 121 0 6 10 64 4 35 2
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 0.0 5.0 8.3 52.9 3.3 28.9 1.7
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 0 1 2 4 0 3 1
 100.0 0.0 9.1 18.2 36.4 0.0 27.3 9.1
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 0 1 24 97 2 52 0
 100.0 0.0 0.6 13.6 55.1 1.1 29.5 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 3 5 17 106 1 55 2
 100.0 1.6 2.6 9.0 56.1 0.5 29.1 1.1
公務員・教員 44 0 0 7 23 1 13 0
 100.0 0.0 0.0 15.9 52.3 2.3 29.5 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 1 10 18 99 4 59 2
 100.0 0.5 5.2 9.3 51.3 2.1 30.6 1.0

学生 34 0 1 4 25 1 3 0
 100.0 0.0 2.9 11.8 73.5 2.9 8.8 0.0
家事従事者 254 3 13 29 135 4 62 8
 100.0 1.2 5.1 11.4 53.1 1.6 24.4 3.1
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 4 25 24 130 6 52 6
 100.0 1.6 10.1 9.7 52.6 2.4 21.1 2.4
単身世帯（一人暮らし） 250 3 17 26 134 5 60 5
 100.0 1.2 6.8 10.4 53.6 2.0 24.0 2.0
夫婦のみ 354 3 21 49 198 5 71 7
 100.0 0.8 5.9 13.8 55.9 1.4 20.1 2.0
二世代家族（親と子どもなど） 592 5 21 54 308 12 184 8
 100.0 0.8 3.5 9.1 52.0 2.0 31.1 1.4
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 0 1 5 24 1 8 2
 100.0 0.0 2.4 12.2 58.5 2.4 19.5 4.9
その他 39 0 1 3 20 0 15 0
 100.0 0.0 2.6 7.7 51.3 0.0 38.5 0.0
一戸建てで持ち家 753 8 29 63 403 10 228 12
 100.0 1.1 3.9 8.4 53.5 1.3 30.3 1.6
一戸建てで借家 45 0 1 7 20 0 15 2
 100.0 0.0 2.2 15.6 44.4 0.0 33.3 4.4
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 1 13 36 125 9 25 3
 100.0 0.5 6.1 17.0 59.0 4.2 11.8 1.4
共同住宅で借家（アパートなど） 241 2 17 29 124 4 62 3
 100.0 0.8 7.1 12.0 51.5 1.7 25.7 1.2
その他 27 0 2 2 14 0 8 1
 100.0 0.0 7.4 7.4 51.9 0.0 29.6 3.7
１年未満 18 0 2 0 11 0 5 0
 100.0 0.0 11.1 0.0 61.1 0.0 27.8 0.0
１年～５年未満 76 0 0 2 41 1 32 0
 100.0 0.0 0.0 2.6 53.9 1.3 42.1 0.0
５年～10年未満 53 0 3 3 28 1 18 0
 100.0 0.0 5.7 5.7 52.8 1.9 34.0 0.0
10年～20年未満 137 1 3 16 77 2 37 1
 100.0 0.7 2.2 11.7 56.2 1.5 27.0 0.7
20年～30年未満 170 0 8 14 102 3 43 0
 100.0 0.0 4.7 8.2 60.0 1.8 25.3 0.0
30年以上 825 10 45 102 428 16 203 21
 100.0 1.2 5.5 12.4 51.9 1.9 24.6 2.5
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問 34 市ウェブサイトへのアクセスにより欲しい情報が見つかったか【複数回答】 
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イ
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内
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す
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、
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、
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、
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っ

た

そ
の
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利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1,281 243 128 98 190 73 20 607 59
100.0 19.0 10.0 7.7 14.8 5.7 1.6 47.4 4.6

男性 562 98 68 36 77 48 9 271 18
 100.0 17.4 12.1 6.4 13.7 8.5 1.6 48.2 3.2
女性 709 145 58 61 112 24 11 332 38
 100.0 20.5 8.2 8.6 15.8 3.4 1.6 46.8 5.4
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 0 0 1 0 3 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 20.0
10代 19 1 0 1 4 0 0 15 0
 100.0 5.3 0.0 5.3 21.1 0.0 0.0 78.9 0.0
20代 91 16 7 6 17 6 1 45 0
 100.0 17.6 7.7 6.6 18.7 6.6 1.1 49.5 0.0
30代 117 29 14 11 26 9 2 37 1
 100.0 24.8 12.0 9.4 22.2 7.7 1.7 31.6 0.9
40代 145 40 27 19 36 10 3 43 1
 100.0 27.6 18.6 13.1 24.8 6.9 2.1 29.7 0.7
50代 281 84 42 28 47 17 0 103 2
 100.0 29.9 14.9 10.0 16.7 6.0 0.0 36.7 0.7
60代 204 37 21 13 37 11 5 100 3
 100.0 18.1 10.3 6.4 18.1 5.4 2.5 49.0 1.5
70代以上 421 36 17 20 23 20 9 262 51
 100.0 8.6 4.0 4.8 5.5 4.8 2.1 62.2 12.1
自営業主またはその家族従事者 121 22 14 12 16 6 0 55 4
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 18.2 11.6 9.9 13.2 5.0 0.0 45.5 3.3
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 2 0 2 1 0 0 6 1
 100.0 18.2 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0 54.5 9.1
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 47 31 16 30 10 3 66 1
 100.0 26.7 17.6 9.1 17.0 5.7 1.7 37.5 0.6
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 41 29 14 35 16 5 72 3
 100.0 21.7 15.3 7.4 18.5 8.5 2.6 38.1 1.6
公務員・教員 44 16 3 8 8 3 0 12 0
 100.0 36.4 6.8 18.2 18.2 6.8 0.0 27.3 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 41 14 17 46 8 1 82 5
 100.0 21.2 7.3 8.8 23.8 4.1 0.5 42.5 2.6

学生 34 3 2 1 6 1 1 23 0
 100.0 8.8 5.9 2.9 17.6 2.9 2.9 67.6 0.0
家事従事者 254 39 19 17 31 17 3 135 24
 100.0 15.4 7.5 6.7 12.2 6.7 1.2 53.1 9.4
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 30 15 10 16 12 7 149 20
 100.0 12.1 6.1 4.0 6.5 4.9 2.8 60.3 8.1
単身世帯（一人暮らし） 250 28 22 12 26 19 5 135 20
 100.0 11.2 8.8 4.8 10.4 7.6 2.0 54.0 8.0
夫婦のみ 354 65 33 26 48 20 2 177 23
 100.0 18.4 9.3 7.3 13.6 5.6 0.6 50.0 6.5
二世代家族（親と子どもなど） 592 133 61 51 106 31 9 257 13
 100.0 22.5 10.3 8.6 17.9 5.2 1.5 43.4 2.2
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 10 5 5 6 1 1 17 2
 100.0 24.4 12.2 12.2 14.6 2.4 2.4 41.5 4.9
その他 39 7 7 4 4 2 2 17 1
 100.0 17.9 17.9 10.3 10.3 5.1 5.1 43.6 2.6
一戸建てで持ち家 753 149 82 65 116 42 10 342 35
 100.0 19.8 10.9 8.6 15.4 5.6 1.3 45.4 4.6
一戸建てで借家 45 9 3 2 8 4 1 21 3
 100.0 20.0 6.7 4.4 17.8 8.9 2.2 46.7 6.7
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 43 22 17 28 7 5 106 8
 100.0 20.3 10.4 8.0 13.2 3.3 2.4 50.0 3.8
共同住宅で借家（アパートなど） 241 41 19 13 38 19 3 117 10
 100.0 17.0 7.9 5.4 15.8 7.9 1.2 48.5 4.1
その他 27 1 2 1 0 1 1 19 2
 100.0 3.7 7.4 3.7 0.0 3.7 3.7 70.4 7.4
１年未満 18 4 0 1 1 0 0 12 0
 100.0 22.2 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 66.7 0.0
１年～５年未満 76 19 9 5 11 7 2 30 0
 100.0 25.0 11.8 6.6 14.5 9.2 2.6 39.5 0.0
５年～10年未満 53 12 9 1 12 3 2 19 0
 100.0 22.6 17.0 1.9 22.6 5.7 3.8 35.8 0.0
10年～20年未満 137 32 13 19 27 9 4 60 2
 100.0 23.4 9.5 13.9 19.7 6.6 2.9 43.8 1.5
20年～30年未満 170 39 18 13 37 7 0 71 4
 100.0 22.9 10.6 7.6 21.8 4.1 0.0 41.8 2.4
30年以上 825 137 79 59 102 47 12 413 53
 100.0 16.6 9.6 7.2 12.4 5.7 1.5 50.1 6.4
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問 35 市公式 SNS のうち、欲しい情報の入手方法【複数回答】 
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1,281 23 205 52 42 20 15 929 42
100.0 1.8 16.0 4.1 3.3 1.6 1.2 72.5 3.3

男性 562 14 82 29 17 7 4 416 17
 100.0 2.5 14.6 5.2 3.0 1.2 0.7 74.0 3.0
女性 709 9 122 23 25 13 11 506 23
 100.0 1.3 17.2 3.2 3.5 1.8 1.6 71.4 3.2
どちらともいえない、または答えたくない 5 0 0 0 0 0 0 5 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
10代 19 0 1 1 1 0 0 16 0
 100.0 0.0 5.3 5.3 5.3 0.0 0.0 84.2 0.0
20代 91 0 8 4 8 4 1 69 0
 100.0 0.0 8.8 4.4 8.8 4.4 1.1 75.8 0.0
30代 117 3 29 8 3 2 0 76 1
 100.0 2.6 24.8 6.8 2.6 1.7 0.0 65.0 0.9
40代 145 1 30 11 9 4 5 95 0
 100.0 0.7 20.7 7.6 6.2 2.8 3.4 65.5 0.0
50代 281 1 64 12 12 4 3 192 2
 100.0 0.4 22.8 4.3 4.3 1.4 1.1 68.3 0.7
60代 204 10 40 5 4 2 1 150 1
 100.0 4.9 19.6 2.5 2.0 1.0 0.5 73.5 0.5
70代以上 421 8 33 11 5 4 5 328 38
 100.0 1.9 7.8 2.6 1.2 1.0 1.2 77.9 9.0
自営業主またはその家族従事者 121 4 19 4 6 4 2 87 2
（商工・サービス業・建設業・農業など） 100.0 3.3 15.7 3.3 5.0 3.3 1.7 71.9 1.7
自由業者（医師・弁護士・芸術家など） 11 0 3 0 0 0 0 7 1
 100.0 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 63.6 9.1
民間の会社・団体の勤め人（庶務・経理・事務などに従事） 176 2 34 9 6 1 2 129 0
 100.0 1.1 19.3 5.1 3.4 0.6 1.1 73.3 0.0
民間の会社・団体の勤め人（作業・運転などに従事） 189 3 41 11 7 5 2 126 2
 100.0 1.6 21.7 5.8 3.7 2.6 1.1 66.7 1.1
公務員・教員 44 1 16 1 4 0 0 25 0
 100.0 2.3 36.4 2.3 9.1 0.0 0.0 56.8 0.0
その他の有業者（パート・アルバイトなど） 193 2 34 7 5 6 4 138 4
 100.0 1.0 17.6 3.6 2.6 3.1 2.1 71.5 2.1

学生 34 0 1 2 2 0 1 28 0
 100.0 0.0 2.9 5.9 5.9 0.0 2.9 82.4 0.0
家事従事者 254 4 33 10 5 3 1 192 11
 100.0 1.6 13.0 3.9 2.0 1.2 0.4 75.6 4.3
無職（学生・家事従事者以外の無職） 247 7 22 8 6 1 3 191 19
 100.0 2.8 8.9 3.2 2.4 0.4 1.2 77.3 7.7
単身世帯（一人暮らし） 250 5 24 7 5 7 6 185 17
 100.0 2.0 9.6 2.8 2.0 2.8 2.4 74.0 6.8
夫婦のみ 354 11 57 14 9 4 1 253 18
 100.0 3.1 16.1 4.0 2.5 1.1 0.3 71.5 5.1
二世代家族（親と子どもなど） 592 6 109 28 26 8 7 429 5
 100.0 1.0 18.4 4.7 4.4 1.4 1.2 72.5 0.8
三世代家族（祖父母と親と子どもなど） 41 1 10 1 1 0 0 28 2
 100.0 2.4 24.4 2.4 2.4 0.0 0.0 68.3 4.9
その他 39 0 5 2 1 1 1 29 0
 100.0 0.0 12.8 5.1 2.6 2.6 2.6 74.4 0.0
一戸建てで持ち家 753 15 133 34 22 11 4 538 26
 100.0 2.0 17.7 4.5 2.9 1.5 0.5 71.4 3.5
一戸建てで借家 45 2 6 2 1 3 1 31 2
 100.0 4.4 13.3 4.4 2.2 6.7 2.2 68.9 4.4
共同住宅で持ち家（マンションなど） 212 3 32 11 9 1 5 161 3
 100.0 1.4 15.1 5.2 4.2 0.5 2.4 75.9 1.4
共同住宅で借家（アパートなど） 241 3 33 5 7 5 4 177 8
 100.0 1.2 13.7 2.1 2.9 2.1 1.7 73.4 3.3
その他 27 0 1 0 3 0 1 20 2
 100.0 0.0 3.7 0.0 11.1 0.0 3.7 74.1 7.4
１年未満 18 0 3 0 0 0 0 15 0
 100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0
１年～５年未満 76 2 14 7 5 1 3 49 0
 100.0 2.6 18.4 9.2 6.6 1.3 3.9 64.5 0.0
５年～10年未満 53 1 9 2 4 0 0 38 0
 100.0 1.9 17.0 3.8 7.5 0.0 0.0 71.7 0.0
10年～20年未満 137 2 30 12 4 2 1 93 1
 100.0 1.5 21.9 8.8 2.9 1.5 0.7 67.9 0.7
20年～30年未満 170 1 26 6 9 3 2 128 2
 100.0 0.6 15.3 3.5 5.3 1.8 1.2 75.3 1.2
30年以上 825 17 123 25 20 14 9 604 39
 100.0 2.1 14.9 3.0 2.4 1.7 1.1 73.2 4.7
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